
事務事業評価結果
（令和元年度（平成31年度）実施事業分）

寒川町総合計画後期基本計画
令和2年度



令和2年度事務事業評価について

１．令和元年度（平成31年度）実施事業の指標達成度による有効性の状況

有効性 事業数 ％ 事業数 ％ 事業数 ％ 事業数 ％ 事業数 ％ 事業数 ％ 事業数 ％

A
｢効果指標」80%以上達成
「活動指標」達成

14 38.9% 3 20.0% 74 63.8% 26 49.1% 12 60.0% 12 52.2% 141 53.6%

B
「効果指標」80%以上達成
「活動指標」未達成

6 16.7% 6 40.0% 21 18.1% 6 11.3% 1 5.0% 2 8.7% 42 16.0%

C
「効果指標」80%未満
「活動指標」達成（次年度効果
が見込める）

6 16.7% 2 13.3% 8 6.9% 1 1.9% 5 25.0% 4 17.4% 26 9.9%

D
「効果指標」80%未満
「活動指標」達成（次年度以降
の効果が見込めない）

0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.4%

E
「効果指標」80%未満
「活動指標」未達成

1 2.8% 0 0.0% 3 2.6% 2 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 6 2.3%

F その他特別な事情があるもの 9 25.0% 4 26.7% 9 7.8% 18 34.0% 2 10.0% 5 21.7% 47 17.9%

Z 未着手 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

36 100% 15 100% 116 100% 53 100% 20 100% 23 100% 263 100%

２．令和2年度事務事業評価結果一覧（体系別）　・・・３ページ

３．令和2年度事務事業評価結果一覧（有効性区分別）　・・・１９ページ

　平成30年度から令和2年度（平成32年度）までの3年間を計画期間とする、「寒川町総合計画後期基本計画第3
次実施計画」の着実な進行管理を目的に、中間年度である平成31年度（令和元年度）の事業実施状況について
評価を行い、その結果を取りまとめました。

計

※事業数：一つの事業に複数の事業効果を設定しているものがあるため、「事業効果」の数（263）を事業数として
います。
※実際の事業数：217事業
※いずれも、令和元年度（平成31年度）実施予定のなかった事業は除いています。

章 1 2 3 4 5 基本姿勢 計

各事業指標の達成度に基づく有効性の状況は次のとおりとなりました。また、評価結果については、体系順一覧
及び有効性区分別一覧としてとりまとめました。



２．令和2年度事務事業評価結果一覧（体系別）

計画値 実績値 計画値 実績値 計画値 実績値 計画値 実績値 計画値 実績値 計画値 実績値

１　快適でにぎわいのあるまちづくり
１　連携を考えた交通環境の整備を進めます
１　道路網の整備
１　広域道路ネットワークの整備

01都市計画道路宮山線整備促進事業 道路課 促進活動回数（回） 24 24 24 24 24 24 事業進捗状況（％） 20 15 35 35 50 50 A ５

02国県道整備促進事業 都市計画課
促進活動や要望活動回数
（回）

35 29 35 35 35 35 町内整備率（％） 85.7 85.7 85.7 85.7 85.7 85.7 A

２　人にやさしい安全な道路整備
01道路橋りょう整備事業 道路課 ①整備計画延長（ｍ） 742 742 827 827 955 955 ①事業進捗率（％） 56 56 62 62 72 72 A
01道路橋りょう整備事業【効果②】 道路課 ②聖天橋事業進捗状況 56 45 78 78 100 100 ②聖天橋供用開始 - - - - ● ● F

02道路橋りょう維持補修事業 道路課 ①舗装修繕延長（km） 1.00 1.63 1.38 1.38 1.38 1.38
①舗装修繕計画に基づく事
業進捗率（％）

13 20 30 30 48 48 A

02道路橋りょう維持補修事業【効果②】 道路課 ②長寿命化橋りょう数(橋) 2 2 3 3 8 8
②計画に基づく事業進捗率
（％）

2.20 2.20 3.30 3.30 11.10 11.10 A

03狭あい道路解消事業 道路課 狭あい道路処理件数（件） 30 29 30 30 30 30 狭あい道路解消延長（ｍ） 350 564.67 350 350 350 350 B
04道水路境界確認事業 道路課 道水路境界確定件数（件） 16 15 16 16 16 16 道水路境界確定面積（ｍ²） 8,833 7,612 8,833 8,833 8,833 8,833 B
- 交通安全施設整備事業（再掲） 道路課

２　公共交通網の整備
１　公共交通の充実整備

01公共交通充実促進事業 都市計画課
①鉄道事業者、バス事業
者、関係機関等への要望
活動の実施（要望回数）

5 5 5 5 5 5
①町民アンケート調査結果
における、十分・やや十分
が占める割合（％）

- - - - 35 35 F

01公共交通充実促進事業【効果②】 都市計画課
②需要喚起を促すためのコ
ミュニティバス乗客数の広
報掲載回数（回）

- - 12 12 12 12
②コミュニティバス土・日曜
日運行１日当たり乗客数
（人）

- - 134 134 155 155 -

01公共交通充実促進事業【効果③】 都市計画課
③ＪＲ東日本横浜支社と倉
見駅バリアフリー化に向け
た協議の実施

- - ● ● ● ●
③寒川町内の駅バリアフ
リー対策率（％）

- - 66.6 66.6 66.6 66.6 -

２　快適な交通環境の整備

01総合交通計画策定事業 都市計画課
総合交通計画策定の調査
研究の実施

● ● ● ● ● ●
総合交通計画策定の進捗
率（％）

10 5 30 30 70 70 C

２　快適な生活環境の整備を進めます
１　公園・緑地等の整備
１　公園・緑地等計画的整備

01公園等整備事業 都市計画課 １人当たりの公園面積(㎡) 3.9 3.8 3.9 3.9 3.9 3.9
町民アンケート調査結果に
おける、十分・やや十分が
占める割合（％）

- - - - 66 66 F

02緑の基本計画見直し事業 都市計画課
緑の基本計画改訂に向け
た調査研究の実施

● ● - - - - 緑の基本計画の策定 ● × - - - - C

所属等名
活動指標

Ｈ30 Ｈ31（R1） H32(R2）
活動指標

章 節 項
施策
方向

第3次実施計画
事業名

効果指標
有効性
(H27)

重点
プロジェ
クト効果指標

Ｈ30 Ｈ31（R1） H32(R2）

評価シートの見方

事務事業の位置づけを示す「章-節-項-施策方向」及び

事務事業名について記載しています。

この番号をもって「体系コード」としています。

※「国県道整備促進事業」の体系コード ⇒ １１１１-０２

第3次実施計画期間（H30～H32（R2））に達成すべき

「活動指標」及び「効果指標」について、

計画値と実績値を記載しています。

6つの重点プロジェクトの位置付け

について記載しています。

１.明日を担う子どもたちの健やかな育成

2．安心して暮らせるまちづくり

3．地域の絆づくり

4．いきいきと暮らせるまちづくり

5．活力ある産業の育成

6．豊かな自然の保全

※（）付数字は重点プロジェクト関連事業であることを示して

います。

「活動指標」及び「効果指標」の達成状況から導き出される事業の「有効性」について評価しています。「有効性」の考え方については、

次のとおりとしています。

※ 1111-02「国県道整備促進事業」（都市計画課）の場合・・・

① 効果指標「町内整備率（%）」のR元（H31）達成状況は、計画値「85.7％」に対して、実績値「85.7％」 ⇒ 効果指標の80％を達成

② 活動指標「促進活動や要望活動回数」のH29達成状況は、計画値「35回」に対して、実績値「35回」 ⇒ 目標指標を達成

③ 上の表に当てはめると、「効果指標の80％以上を達成」し、「目標指標を達成」であるため、「A区分」となります。

※ 一つの事務事業に対して、複数の「活動指標」、「効果指標」を設定している事業があります。そうした事業については、

事務事業単位での有効性評価を行うのではなく、それぞれ関連する（因果関係のある）「活動指標」、「効果指標」ごとに

有効性評価を行っています。

各項目の見方については、「体系別一覧」、「有効性区分別一覧」ともに共通となります。

＊評価区分の別

Ａ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

Ｚ

手段が適正ではなく、今後も効果が見込めない。

現時点では効果が出ていないが、次年度以降の効果が見込める。

・効果指標に対し、手段が完全に合致しているとは言えないが、効果は出ている。
・手段に対し、予想以上の効果が出ている。

効果指標に対し、手段(活動指標)が合致しており、効果が出ている。

分析内容

効果指標に対し、手段が合致していないなど、次年度以降の効果が見込めない。

指標を未達成

その他特別な事情があるもの。

未着手

指標を達成指標の80％を
達成していない

区分
効果指標
の達成状況

活動指標
の達成状況

指標の80％以上
を達成している

指標を達成

Ｂ 指標を未達成



２．令和2年度事務事業評価結果一覧（体系別）

計画値 実績値 計画値 実績値 計画値 実績値 計画値 実績値 計画値 実績値 計画値 実績値

０　基本姿勢
０　基本姿勢

１　町民との協働によるまちづくりの推進
１　地域主体のまちづくりの推進

01 自治基本条例推進事業 協働文化推進課 協働についての周知回数（回） 6 6 6 1 6 自治基本条例の認知 - - - - 40 F

01 自治基本条例推進事業【指標②】 協働文化推進課
パブリックコメントの見直しに
向けた取り組み（H30:制度の
見直し、H31:手続の開始）

● ● ● ● - 制度の見直し - - - - ● F

２　町民参画の推進
- 地域別まちづくり懇談会開催事業（再 協働文化推進課
- 協働事業提案制度推進事業（再掲） 協働文化推進課

３　情報の共有・広聴機能の充実

01 広報活動事業 広報戦略課 情報提供を行う媒体数 14 14 15 15 16
情報提供希望登録者
数 (人)

5,300 14,719 5,400 17,768 5,500 A

01 広報活動事業【指標②】 広報戦略課
広告掲載主募集の周知等
回数（回）

15 15 17 17 19
広報さむかわ及び
ホームページ年間広
告による歳入額（千

2,040 1,205 2,126 1,168 2,216 C

02 広聴活動事業 町民窓口課
「わたしの提案」総件数
（件）

90 64 95 95 100
「わたしの提案(苦情・
相談・その他は除く）」
件数（件）

70 57 71 85 72 A （３）

02 広聴活動事業【指標②】 町民窓口課 - - - - - - -
わたしの提案制度褒
賞審査会褒賞候補者
数(件）

20 14 21 19 22 A

03 議会公開事業 議会事務局 情報発信の媒体数 6 5 6 5 6

議会ライブ及び録画
中継アクセス数・議会
傍聴人数・会議録検
索数の合計（件／年）

5,646 7,219 5,702 8,130 5,759 A

03 議会公開事業【指標②】 議会事務局 広告枠数（件） - - 2 8 2 広告掲載件数（件） - - 2 1 2 C

04 マーケティング推進事業 広報戦略課 アンケート配信回数 6 5 6 5 6
町民の意見を実際に
反映した計画等の数

3 3 4 8 5 B

04 マーケティング推進事業【指標②】 広報戦略課

アンケート結果の庁内共有
とオープンデータ化
（H30:庁内共有体制の確
立、H31:庁内調整、H32:
オープンデータ化）

● ● ● ● ● オープンデータの活用 - - - - ● F

２　広域行政によるまちづくり
１　広域連携による住民サービスの向上

01 広域行政推進事業 企画政策課
広域的課題の調査及び町
の特性に合わせた取り組

● ● ● ● ●
スケールメリットによる
経費削減

● ● ● ● ● A

２　地域活性化と広域的なまちづくりの推進
- 広域行政推進事業（再掲） 企画政策課

３　行政の効率化の推進
- 広域行政推進事業（再掲） 企画政策課

３　地方分権の推進と自律的な行財政運営
１　地方分権の推進

01 地方分権推進事業 企画政策課
情報収集及び町の特性に
合わせた制度の検討

● ● ● ● ●
町の施策等への反映
（例規整備等）

● ● ● ● ● A

２　行政改革の推進

01 行政組織見直し事業 総務課

（仮称）新総合計画に合わ
せた組織体制構築に向け
た検討及び社会情勢の変
化に対応する随時見直し

● ● ● ● ●

（仮称）新総合計画に
合わせた組織の見直
し（平成33年度組織の
確定）

- - - - ● F

02 職員配置適正化事業 総務課
事務量に関する調査・ヒア
リングの実施

● ● ● ● ●
適正な職員配置の実
施

● ● ● ● A

03 職員研修事業 総務課
研修受講者数（延べ人数）
（効果②の受講者数は除

451 587 451 528 451
研修受講者の平均満
足度（5点満点）

4.3 4.4 4.3 4.4 4.3 A

寒川町総合計画後期基本計画第3次実施計画に位置付けられた事務事業について、令和元年度（平成31年度）実績に対する評価結果（有効性）の一覧を、体系別にまとめ
ました。

H32(R2) H31(R1) H32(R2)章 節 項
施策
方向

所属等名
活動指標 効果指標

第3次実施計画
事業名

有効性
(H31)
(R1)

重点
プロジェ

クト活動指標
H30 H30

効果指標
H31(R1)



計画値 実績値 計画値 実績値 計画値 実績値 計画値 実績値 計画値 実績値 計画値 実績値

H32(R2) H31(R1) H32(R2)章 節 項
施策
方向

所属等名
活動指標 効果指標

第3次実施計画
事業名

有効性
(H31)
(R1)

重点
プロジェ

クト活動指標
H30 H30

効果指標
H31(R1)

03 職員研修事業【指標②】 総務課
研修受講者による研修・発
表会等を行った回数

5 3 5 6 5
研修受講者による研
修・発表会等の参加
者（受講者数）

100 47 100 44 100 C

３　計画的・効率的な財政運営の推進

01 総合計画策定事業 企画政策課
（仮称）新総合計画の策定
に向けた検討と取り組み

● ● ● ● ●

（仮称）新総合計画の
策定（H31:基本構想
（案）の策定、H32：基
本計画（案）及び実施
計画の策定）

- - ● ● ● A

02 タウンセールス推進事業 広報戦略課
移住定住の促進に向けた
活動メニュー数（件）

6 6 7 7 - 転入者数（人） 1,960 2,129 2,000 2,234 - A

02 タウンセールス推進事業【指標②】 広報戦略課 次期取り組み方針の検討 - - ● ● -
次期取り組み方針の
確定・実施

- - ● ● ● A

03 ふるさと納税推進事業 財政課 ふるさと納税寄附件数 1,500 2,790 3,000 1,388 4,500
ふるさと納税寄附金額
（千円）

15,000 54,297 30,000 24,910 45,000 B

04 公共施設再編計画策定事業 施設再編課
再編計画の策定に向けた
取り組み

● ● ● ● ● 再編計画の策定 - - - - ● F

05 公共施設更新等事業 施設再編課
未利用施設等の処分に向
けた取り組み

● ● ● ● ●
未利用施設等の売却
（件）

1 1 1 0 2 C

06 アークリーグ開催事業 企画政策課
ARK LEAGUE2019 IN
SAMUKAWAの開催

- - ● ● ● 来場者数（人） - - 25,000 25,000 25,000 A

１　快適でにぎわいのあるまちづくり
１　連携を考えた交通環境の整備を進めます

１　道路網の整備
１　広域道路ネットワークの整備

01 都市計画道路宮山線整備促進事業 道路課 整備促進活動回数（回） 24 24 24 24 24 県による用地買収の 65 19 80 19 100 C ５

02 国県道整備促進事業 都市計画課
整備促進活動や要望活動
回数（回）

30 22 30 28 30
県による町内県道の
整備率（％）

86.0 85.7 86.0 85.7 86.0 B

03 都市計画道路見直し事業 都市計画課
都市計画道路の見直しに
向けた取り組みの実施

- - ● ● ●
都市計画道路見直し
方針の確定

- - - - ● F

２　人にやさしい安全な道路整備
01 道路橋りょう整備事業 道路課 整備延長（m）（累計） 1,077 1,211 1,201 1,211 1,325 整備事業進捗率（％） 81 91 91 91 100 A

01 道路橋りょう整備事業【指標②】 道路課
聖天橋架け替え事業進捗
状況（％）

100 100 - - - 聖天橋供用開始 ● ● - - - -

02 道路橋りょう維持補修事業 道路課
舗装修繕計画に基づく舗装
修繕延長（km）（累計）

5.14 5.14 6.52 6.54 7.90
舗装修繕計画に基づ
く事業進捗率（％）

63 65 80 82 100 A

02 道路橋りょう維持補修事業【指標②】 道路課
橋りょう長寿命化修繕計画
に基づく長寿命化橋りょう
数(橋)（累計）

4 4 5 4 7
橋りょう長寿命化修繕
計画に基づく長寿命
化進捗率（％）

57.1 57.1 71.4 57.1 100 E

03 狭あい道路解消事業 道路課
狭あい道路の申請に対す
る処理割合（％）

100 70.2 100 80.3 100
狭あい道路解消延長
（ｍ）

500 524.2 500 816.9 500 B

04 道水路境界確認事業 道路課
道水路境界確定の申請に
対する処理割合（％）

100 100 100 100 100
道水路境界確定面積
（ｍ²）

8,833 5,675 8,833 3,966 8,833 C

- 交通安全施設整備事業（再掲） 道路課
２　公共交通網の整備

１　公共交通の充実整備

01 公共交通充実促進事業 都市計画課
鉄道事業者、バス事業者、
関係機関等への要望活動
の実施（要望回数）

5 5 5 5 5
寒川駅の乗車人数
（人）

6,987 6,938 7,020 6,822 7,053 A

01 公共交通充実促進事業【指標②】 都市計画課
需要喚起を促すためのコ
ミュニティバス乗客数の広
報掲載回数（回）

12 12 12 12 12
コミュニティバス土・日
曜日運行１日当たり乗
客数（人）

175 143 196 133 217 C

01 公共交通充実促進事業【指標③】 都市計画課
ＪＲ東日本横浜支社と倉見
駅バリアフリー化に向けた
協議の実施

● ● ● ● ●
寒川町内の駅バリア
フリー対策率（％）

66.6 66.6 66.6 66.6 66.6 A

２　快適な交通環境の整備

01 総合交通計画策定事業 都市計画課
総合交通計画の調査・研究
などの策定作業

● ● ● ● ● 総合交通計画策定 - - - - ● F
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２　快適な生活環境の整備を進めます
１　公園・緑地等の整備

１　公園・緑地等計画的整備

01 公園等管理事業 都市計画課
段階的な公園や緑地の修
繕及び管理の実施

● ● ● ● ●

緑化フェアにおけるア
ンケート調査結果によ
る、公園の管理状況
について、満足が占め
る割合（％）

67 60 68 64 69 A

02 緑の基本計画見直し事業 都市計画課
緑の基本計画改訂に向け
た調査研究の実施

● ● ● ● - 緑の基本計画の策定 - - - - ● F

２　下水道・河川の整備
１　公共下水道の整備

01 下水道整備事業 下水道課
公共下水道（汚水）耐震化
管渠延長（ｍ）

463 0 463 0
公共下水道（汚水）管
渠耐震化整備率（％）

100 46 100 46 C

01 下水道整備事業【指標②】 下水道課
耐震化マンホール個数（基
／年）

21 0 21 14
マンホール耐震化整
備率（％）

100 46.60 100 60.19 C

01 下水道整備事業【指標③】 下水道課
下水道耐震化対策計画改
定

- - ● - -
改定した下水道耐震
化対策計画に基づき
事業を実施

- - ● - ● F

01 下水道整備事業【指標④】 下水道課
公共下水道（雨水）の枝線
整備面積（ha）

531.9 532.0 532.4 532.2 532.9
公共下水道（雨水）の
枝線整備率（％）

57.6 57.6 57.7 57.7 57.7 B

02 下水道調整区域整備事業 下水道課
公共下水道（汚水）整備面
積（ha）

1.78 0.65 1.73 3.19 1.73
公共下水道（汚水）整
備進捗率（％）

93.3 83.5 95.1 83.4 96.9 A

２　公共下水道の維持

01 下水道維持補修事業 下水道課
必要に応じて維持補修（調
査・浚渫・清掃・補修工事・
水質管理等）を行う

● ● ● ● ●
下水道機能の維持に
よる安全で快適な生
活環境の確保

● ● ● ● ● A

02 水洗便所等普及事業 下水道課 助成事業の周知回数（回） 5 5 5 5 5 公共下水道接続率 97 97.37 97 97.59 97 A
３　河川の整備

01 河川整備促進事業 都市計画課
整備促進活動及び要望活
動回数（回）

10 9 10 9 10
未改修地域及び弱小
堤防部分の整備率

86 81.2 89 81.2 92 B

３　環境美化の推進
１　美化運動の推進

01 美化運動推進事業 環境課
美化運動等の周知回数
（回）

10 16 10 13 10
自主的な環境美化活
動回数（回）

93 101 95 99 95 A

01 美化運動推進事業【指標②】 環境課
ポイ捨てや犬のフンの放置
禁止などを周知啓発回数

18 13 18 12 18
ポイ捨てや犬のフンの
放置などの苦情件数

26 13 25 21 25 B

２　環境衛生の向上

01 動物対策事業 環境課
狂犬病予防に関する周知
回数（回）

7 7 7 7 7 狂犬病予防接種率 85 86 86 85 86 A

01 動物対策事業【指標②】 環境課
有害鳥獣等の防除や飼い
主のモラル向上に資する情
報の周知回数（回）

22 18 22 18 22
動物に関する苦情件
数（件）

33 10 32 21 31 B

４　住環境の向上
１　住環境の整備促進

01 景観まちづくり検討事業 都市計画課
景観づくりのためのルール
の必要性について調査

● - ● - ● 調査結果のとりまとめ - - - - ● F

02 空き家対策事業 都市計画課
空き家等対策計画策定の
取り組み（H30実態調査、
H31策定）

● ● ● ● -
空き家等対策計画の
策定

- - ● ● - A

02 空き家対策事業【指標②】 都市計画課
空き家等対策計画に基づく
対策

- - - - ●
空き家の適切な管理・
指導・活用の推進

- - - - ● F

２　住居表示の推進

01 住居表示整備事業 都市計画課
住居表示実施率（地番整理
含む）（％）

69 69 69 69 69
住居表示実施面積
（地番整理含む）（ha）

481.7 481.8 481.7 481.8 481.7 A

３　情報通信基盤の活用

01 ＩＣＴ活用事業 広報戦略課 情報通信基盤の活用 ● ● ● ● ●
情報通信を利用したコ
ンテンツ数（件）

16 16 18 18 20 A
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３　魅力ある市街地の整備を進めます
１　土地利用の適正化

１　区域区分の見直し
- 土地利用適正化推進事業（再掲） 都市計画課

２　適正な土地利用の推進

01 土地利用適正化推進事業 都市計画課
土地利用の適正化に向け
た取り組み

● ● ● ● ● 土地利用の適正化 ● ● ● ● ● A

02 都市マスタープラン見直し事業 都市計画課
都市マスタープランの見直
し作業

● ● ● ● - 見直しの完了 - - - - ● F

２　市街地整備の推進
１　寒川駅周辺地区整備事業の推進

01 寒川駅南口整備事業 寒川駅周辺整備事務所
寒川駅南口に面した駅前
広場や公共施設の整備

● ● ● ● ●
タクシー乗降場所、送
迎車両停滞場所、歩
行者停留所等の工

- - - - ● F

２　ツインシティ倉見地区整備事業の推進

01 ツインシティ倉見地区整備事業 倉見拠点づくり課
地元との合意に向けての
取り組み

● ● ● ● ●
都市計画手続きに向
けてのまちづくり案の

- - - - ● F

01 ツインシティ倉見地区整備事業【指標 倉見拠点づくり課 鉄道事業者への要望活動 ● ● ● ● ● - - - - - - -
３　田端西地区整備事業の推進

01 田端西地区まちづくり事業 田端拠点づくり課
土地区画整理事業決定（組
合設立認可）率（％）

100 0 100 100 100
産業系土地利用整備
進捗率（％）

0 0 4 2 28 C

２　環境と共生したうるおいのあるまちづくり
１　水とみどりの保全と活用を進めます

１　緑化の推進
１　良好な緑の保全

01 緑の保全・普及啓発事業 都市計画課
緑化活動に係る啓発回数
（回）

2 2 2 2 2

緑化フェアにおけるア
ンケート調査による、
みどりの維持に係わっ
ている町民の割合

66 90 68 51 70 C

２　水と緑のまちづくりの推進

01 さがみグリーンライン整備促進事業 都市計画課
促進活動及び要望活動回
数（回）

3 2 3 3 3
県による緑地整備着
手

- - - - ● F

02 目久尻川ふるさとの川整備事業 都市計画課
整備再開に向けた関係機
関(藤沢土木事務所等)との
協議調整

● ● ● ● ● 整備再開時期の決定 - - - - ● F

２　環境にやさしいまちづくりを進めます
１　環境共生の推進

１　環境施策の総合的推進

01 環境活動推進事業 環境課
環境教育・学習に関係する
事業の実施回数（回）

10 10 10 9 11
環境教育・学習に関係
する事業の参加人数
（人）

550 547 560 568 570 B ６

01 環境活動推進事業【指標②】 環境課
町と連携した環境活動団体
の活動数（回）

8 7 8 5 8
町と連携した環境活
動団体の活動への参
加者数（人）

200 198 210 187 210 B

２　環境教育・学習の推進
- 環境活動推進事業（再掲） 環境課

３　環境情報の提供
- 環境活動推進事業（再掲） 環境課

４　地球温暖化防止対策の推進

01 地球温暖化防止対策推進事業 環境課
地球温暖化防止に関わる
啓発回数（回）

5 3 5 4 5

町補助によるクリーン
エネルギーや省エネ
設備の導入件数（累
計）（件）

572 571 592 576 612 B （６）

２　公害の防止
１　啓発強化と情報収集

01 公害防止対策事業 環境課
事業所への啓発・指導・助
言件数（件）

21 21 21 19 21
事業所における公害
に関する事故件数

0 0 0 0 0 B

２　適切な調査・監視の実施
- 公害防止対策事業（再掲） 環境課
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３　環境保全協定による公害防止の推進
- 公害防止対策事業（再掲） 環境課

３　資源の有効活用の推進
１　ごみの減量化・資源化の推進

01 ごみ減量化・資源化推進事業 環境課
ごみの減量化、資源化につ
いての周知活動（回）

22 23 22 20 22 家庭系ごみの量（t） 8,134 10,684 8,108 10,827 8,042 C

01 ごみ減量化・資源化推進事業【指標 環境課 - - - - - - - 資源物の量（t） 2,602 2,634 2,560 2,611 2,509 B
01 ごみ減量化・資源化推進事業【指標 環境課 - - - - - - - リサイクル率（％） 31 28.8 31 27.6 31 B ６

２　エネルギーの有効活用の推進
- 地球温暖化防止対策推進事業 環境課

４　廃棄物の適正処理
１　収集処理体制の充実

01 ごみ・資源物収集処理事業 環境課
焼却灰の埋立契約所数（箇
所）

1 1 1 2 2 焼却灰の埋立量（t） 421 391 421 390 421 A

01 ごみ・資源物収集処理事業【指標②】 環境課
焼却灰の資源化契約事業
所数（箇所）

2 2 2 2 2 焼却灰の資源化量（t） 1,295 1,190 1,266 1,091 1,228 A

２　ごみ処理施設の整備

01 広域粗大ごみ処理施設整備事業 環境課
施設建設にかかる取り組
みの実施

● ● ● ● ●
平成37年度の稼働を
見据えた事前調査完

- - - - ● F （６）

３　し尿処理対策の確保

01 し尿処理事業 環境課 し尿処理率（％） 100 100 100 100 100
し尿を原因とした公害
発生件数(件)

0 0 0 0 0 A

02 し尿処理施設改修等検討事業 環境課
大規模改修、解体、新設等
の検討

● ● ● ● ● 検討結果の取りまとめ - - - - ● F （６）

３　安心で生きがいのあるまちづくり
１　明るく生きがいのある健康づくりを進めます

１　健康づくりの充実
１　健康づくりの支援

01 健康普及事業 健康・スポーツ課
健康づくりや食育をテーマと
する講座の年間開催数（回）

68 68 68 65 68
講座における年間の
参加者数（人）

3,370 3,455 3,375 3,926 3,380 B ４

２　保健事業の充実

01 健康増進事業 健康・スポーツ課
健康増進事業の周知回数
（回）

45 45 47 49 47
子宮がん検診受診率
（％）

4.3 3.7 4.3 4.6 4.3 A ４

01 健康増進事業【指標②】 健康・スポーツ課 - - - - - - -
乳がん検診受診率
（％）

7.4 6.7 7.4 7.7 7.4 A

02 健康診査事業 保険年金課 周知回数（回） 2 2 2 2 2 健診受診率（％） 44.78 37.50 44.88 36.19 44.98 A ４

03 国民健康保険推進事業（保健事業） 保険年金課 特定保健指導実施率（％） 23 14.8 24 - 25
特定保健指導実施後
の参加者の内臓脂
肪、リスク因子改善率

30 35.7 31 - 32 F

３　介護予防の推進

01 介護予防事業 高齢介護課
介護予防事業参加者数
（人）

790 2,016 910 2,404 1,030
高齢者要介護・要支
援認定率（％）

14.0 13.9 14.9 14.3 15.9 A

- 包括的支援事業・任意事業（再掲） 高齢介護課
２　医療体制・保健衛生の充実

１　地域医療体制の充実

01 地域医療体制充実事業 健康・スポーツ課
藤沢市医師会への補助金
の交付

● ● ● ● ●
湘南看護専門学校卒
業生が町内医療機関
に就職した人数

1 3 1 4 1 A

01 地域医療体制充実事業【指標②】 健康・スポーツ課 3師会への補助金の交付 ● ● ● ● ●
３師会における研究会
等の開催回数（回）

25 25 25 25 25 A

01 地域医療体制充実事業【指標③】 健康・スポーツ課 - - - - - - -
研究会等による地域
医療の質の向上

● ● ● ● ● A

２　救急医療体制の充実

01 救急医療体制充実事業 健康・スポーツ課
休日・年末年始の昼間・夜
間における休日在宅医の
救急医療確保率（％）

100 100 100 100 100 救急医療対応率（％） 100 100 100 100 100 A

３　保健衛生の充実
01 母子予防接種事業 子育て支援課 予防接種勧奨回数（回） 48 56 48 52 48 予防接種率（％） 88 89 89 86.4 90 A
02 感染症予防事業 健康・スポーツ課 感染情報の把握率（％） 100 100 100 100 100 二次感染者数（人） 0 0 0 0 0 A
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プロジェ

クト活動指標
H30 H30

効果指標
H31(R1)

03 食品衛生事業 健康・スポーツ課 研修会等の開催回数（回） 18 15 18 15 18
町内飲食店における
食中毒の発生回数

0 0 0 0 0 B

04 高齢者予防接種事業 健康・スポーツ課 予防接種勧奨回数（回） 6 8 6 7 6
予防接種者数（肺炎
球菌、インフルエンザ）

5,100 4,943 4,600 5,200 4,600 A

２　心のかよいあう福祉を充実します
１　地域福祉の充実

１　地域福祉活動の推進
01 民生委員児童委員活動事業 福祉課 研修会実施回数（回） 11 15 11 13 11 延べ活動日数（日） 11,900 10,306 11,900 9,604 11,900 A

02 社会福祉協議会補助事業 福祉課
社会福祉協議会に対する
補助

● ● ● ● ●
社会福祉協議会によ
る事業カリキュラム数

83 88 84 90 84 A

02 社会福祉協議会補助事業【指標②】 福祉課
社会福祉協議会に対する
事業の助言

● ● ● ● ● - - - - - - -

03 災害等見舞金支給事業 福祉課 制度周知 ● ● ● ● ● 見舞金支給率（％） 100 100 100 100 100 A

04 戦没者遺族等援護事業 福祉課 団体補助件数（件） 2 2 1 1 1
補助金交付団体の福
祉活動件数（件）

20 20 20 9 20 D

05 犯罪被害者等見舞金支給事業 町民窓口課 制度周知（回） 2 2 2 1 2 見舞金支給体制の確 ● ● ● ● ● C
２　福祉の環境・拠点づくりの推進

01
（仮称）健康福祉総合センター検討・建
設事業

福祉課
複合施設整備に向けた取
り組み

● ● ● ● ●
公共施設再編計画へ
の位置付け

- - - - - F

２　高齢者福祉の充実
１　生きがいのある生活の促進

01 敬老事業 高齢介護課 敬老金支給対象者（人） 210 181 228 171 265 敬老金支給率（％） 100 100 100 100 100 B
02 高齢者生きがいづくり等支援事業 高齢介護課 シニアクラブへの支援 ● ● ● ● ● シニアクラブ数（団体） 15 15 15 15 15 A

02
高齢者生きがいづくり等支援事業【指
標②】

高齢介護課 - - - - - - -
シニアクラブ加入者数
（人）

760 710 765 708 770 A

- 包括的支援事業・任意事業（再掲） 高齢介護課
２　高齢者の就労機会の充実

01 シルバー人材センター支援事業 高齢介護課
シルバー人材センターへの
補助

● ● ● ● ●
シルバー人材センター
登録会員数（人）

320 267 325 278 330 A

01
シルバー人材センター支援事業【指標
②】

高齢介護課 - - - - - - -
シルバー人材センター
を通じて就労の場を得
ている人数（実人員）

316 252 316 251 316 B

３　高齢者地域ケア体制の充実

01 包括的支援事業・任意事業 高齢介護課
包括的支援事業（社会保障
充実分）の実施・充実

● ● ● ● ●
要介護認定者数にお
ける居宅サービス利
用者数の割合（％）

70 57.4 70 58.1 70 A

４　高齢者在宅福祉サービスの充実

01 高齢者在宅福祉サービス事業 高齢介護課 制度周知率（％） 100 100 100 100 100
受給該当者に対する
支給率（％）

100 100 100 100 100 A

02 湘南広域社会福祉協会負担事業 高齢介護課 適正な負担額の支出 ● ● ● ● ●
湘風園入所定員数
（人）

100 100 100 100 100 A

03 老人保護措置事業 高齢介護課 適正な入所相談 4 1 4 0 4 措置対応率（％） 100 100 100 100 100 B

04 旧措置者等利用者負担額軽減事業 高齢介護課
ホームヘルプサービス利用
者数（人）

2 2 2 0 2
対象者に対する支給
率（％）

100 100 100 100 100 B

05 高齢者保健福祉計画推進事業 高齢介護課
3つの重点施策の実施・検
討

● ● ● ●
認知症サポーターの
養成者数

620 657 620 507 A

- 包括的支援事業・任意事業（再掲） 高齢介護課
３　子育て支援の充実

１　子育て支援の充実

01 子育て支援事業 子育て支援課
子育て支援センターの開所
日数（日）

245 244 245 241 245
子育て支援センターの
利用者数（人）

9,230 9,342 9,260 8,521 9,260 B

02 小児医療費助成事業 子育て支援課
受給資格該当者への周知
率（％）

100 100 100 100 100
利用者に対する助成
率（％）

100 100 100 100 100 A

03 ひとり親家庭等医療費助成事業 子育て支援課
受給資格該当者への周知
率（％）

100 100 100 100 100
利用対象者に対する
助成率（％）

100 100 100 100 100 A

04 児童クラブ運営事業 保育・青少年課 定員数（人） 250 234 270 238 270
入所を希望する者に
対しての入所率（％）

100 90.6 100 89.8 100 B

05 子ども・子育て支援事業計画策定事業 子育て支援課 計画策定に向けた取り組 ● ● ● ● ● 計画策定 - - ● ● - A
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06 特定不妊治療費助成事業 子育て支援課
受給対象者への制度周知
率（％）

100 100.0 100 100 100
受給該当者に対する
支給率（％）

100 100 100 100 100 A

07 不育症治療費助成事業 子育て支援課
不育症治療を希望する者
に対しての周知率（％）

100 100 100 100 100
受給該当者に対する
支給率（％）

100 100 100 100 100 F

07 不育症治療費助成事業【指標②】 子育て支援課 - - - - - - -

不育症治療費助成対
象者の出産若しくは妊
娠安定期に結びつい
た人数（累計）（人）

8 1 10 2 10 F

08 地域子育て環境づくり支援事業 子育て支援課 制度周知媒体数 3 3 3 3 3
子育て支援に関する
団体等への支援数
（累計）（件）

8 9 10 12 12 A （３）

08
地域子育て環境づくり支援事業【指標
②】

子育て支援課
子育て支援に関する団体
等が行う一事業あたりの周
知回数（回）

3 3 3 3 3
子育て支援に関する
団体等が行った事業
の平均参加人数等

80 22 80 10 80 C

09 児童手当支給事業 子育て支援課
受給資格該当者への周知
率（％）

100 100 100 100 100
受給該当者に対する
支給率（％）

100 100 100 100 100 A

10 児童クラブ建設事業 保育・青少年課
２　母子保健の充実

01 母子保健事業【指標①】 子育て支援課
4種健診の受診率の平均
（％）

100 96.6 100 98.2 100
4種健診の未受診者
の状況の把握率（％）

100 100 100 100 100 B ４

01 母子保健事業【指標②】 子育て支援課
妊婦健診費用補助券発行
率（％）

100 100 100 100 100
妊婦健診費用助成率
（％）

100 100 100 100 100 A ４

02 う蝕予防対策事業 子育て支援課 2歳児歯科健診受診率（％） 76 91.9 78 91.3 80
3歳6ヶ月健診でう蝕の
ない児の割合（％）

87.0 85.3 88.0 87.1 88.0 A

03 子育て世代包括支援センター事業 子育て支援課 妊娠届出時面接率 100 100 100 100 100
手厚い支援を要する
妊婦への支援実施率

100 100 100 100 100 A

３　保育環境の充実

01 保育環境充実事業 保育・青少年課
認可保育所や認可外保育
施設、私立幼稚園への補

● ● ● ● ●
町内の定員に対する
入園率（％）

100 99.3 100 106.4 100 A

01 保育環境充実事業【指標②】 保育・青少年課
認可保育所の入所定員数
（人）

685 704 704 704 704 ②待機児童数（人） 0 5 0 5 0 C

４　障がい福祉の充実
１　自立と社会参加の促進

01 補装具交付等事業 福祉課 制度周知の実施 ● ● ● ● ● 交付・修理率（％） 100 100 100 100 100 A
02 障害者自立支援給付事業 福祉課 制度周知の実施 ● ● ● ● ● サービス利用率（％） 100 100 100 100 100 A

03 コミュニケーション支援事業 福祉課
手話通訳者設置日数(開庁
日数)

235 229 235 240 235 利用件数（件） 1,347 1,610 1,361 1,612 1,374 A

04 社会参加支援事業 福祉課
講習会、スポーツ大会・教
室の開催回数（回）

57 56 57 50 57
講習会、スポーツ大
会・教室の参加者数

209 200 219 125 229 F

04 社会参加支援事業【指標②】 福祉課
タクシー料金の助成などの
制度周知

● ● ● ● ●
社会活動に参加して
いる率（％）

- - - - 50 F

05 就業・就労支援事業 福祉課
地域就労援助センター新規
登録者数（人）

5 6 5 9 6
一般就労に向けた就
労・就業に関するサー
ビス提供者数（人）

16 16 19 15 19 C

06 地域活動支援センター機能強化事業 福祉課 センター開所日数（日） 235 242 235 238 235 センター利用者数 1,639 1,613 1,721 2,062 1,807 A
07 児童発達支援事業 子育て支援課 開所日数（日） 235 231 235 225 235 通園率（％） 100 100 100 100 100 B

08 児童福祉給付事業 福祉課 サービス利用実人数（人） 105 126 105 142 105
心身の発達を促す療
育の習得率（％）

100 100 100 100 100 A

09 寒川町障がい者福祉計画推進事業 福祉課
自立支援給付及び障害児
通所支援のサービス数

24 25 24 25 24
サービス利用者数
（人）

862 780 922 811 984 A

２　在宅福祉サービスの充実
01 在宅障がい者福祉サービス充実事業 福祉課 制度周知の実施 ● ● ● ● ● サービス実利用率 100 100 100 100 100 A

02 日常生活用具給付事業 福祉課 制度周知の実施 ● ● ● ● ●
日常生活用具給付率
（％）

100 100 100 100 100 A

03 更生・育成医療費助成事業 福祉課 制度周知の実施 ● ● ● ● ● 助成率（％） 100 100 100 100 100 A
04 療養介護医療費助成事業 福祉課 制度周知の実施 ● ● ● ● ● 給付率（％） 100 100 100 100 100 A
05 重度障害者等医療費助成事業 福祉課 制度周知の実施 ● ● ● ● ● 助成率（％） 100 100 100 100 100 A
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３　障がい福祉施設の確保

01
障害福祉サービス等地域拠点事業所
配置事業

福祉課 体制の確保 ● ● ● ● ●
サービス実利用率
（％）

100 100 100 100 100 A

４　相談支援体制の充実
01 相談支援事業 福祉課 相談窓口開設日数（日） 235 255 235 240 236 相談支援件数（件） 4,001 4,606 4,161 3,828 4,327 A

02 障害者虐待防止対策支援事業 福祉課 対応可能日数（日） 365 365 366 365 365
一時保護(利用)に伴う
権利擁護の確保率

100 100 100 100 100 A

５　社会保障制度の推進
１　国民健康保険制度の充実

01 国民健康保険給付事業 保険年金課 レセプト点検の実施 ● ● ● ● ● 適正な保険給付の実 ● ● ● ● ● A
２　高齢者医療制度の充実

01 後期高齢者医療推進事業 保険年金課
収納課における催告実施
率（％）

100 100 100 100 100
保険料現年収納率
（％）

99.68 99.51 99.68 99.83 99.68 A

３　介護保険制度の充実
01 介護保険給付事業 高齢介護課 給付の適正化に向けた取組 ● ● ● ● ● 適正な保険給付の実 ● ● ● ● ● A

４　国民年金制度の推進

01 国民年金推進事業 保険年金課
生活扶助による法定免除
該当者に対する手続きの
勧奨率（％）

100 100 100 100 100
法定免除対象者の免
除率（％）

100 100 100 100 100 A

３　安心して暮らせるまちづくりを充実します
１　防災対策の充実

１　防災意識の高揚

01 防災活動充実事業 町民安全課
避難所運営マニュアルに
沿った訓練を行った避難所
数（箇所）

10 1 10 2 10
避難所運営マニュア
ルに沿った訓練の参
加者数（人）

1,200 113 1,200 221 1,200 E ２

01 防災活動充実事業【指標②】 町民安全課
保育園や幼稚園と連携し、
防災対策講習会実施数（実
施園数）（件）

8 3 8 0 8
幼児に対する災害の
備えをしている子育て
世帯の率（％）

59.0 48.0 62.0 - 65.0 F ２

02 耐震改修促進事業 都市計画課
無料耐震相談や耐震診断・
改修工事の補助件数（件）

35 13 35 8 35 住宅の耐震化率（％） 93 88 94 88 95 B （２）

03 国民保護計画推進事業 町民安全課
自主防災組織訓練・研修会
による啓発回数（自治会
数）

22 16 22 16 22

武力攻撃事態等、緊
急対処事態が発生し
た場合の寒川町国民
保護計画に基づいた、
町民の避難誘導等に
関する体制確保

● ● ● ● ● B （２）

２　自主防災組織の強化

01 自主防災活動事業 町民安全課
全自治会での自主防災組
織による訓練及び講演会
開催回数（回）

44 24 44 22 44
自主防災組織訓練・
研修会への参加者数
（人）

2,100 1,796 2,100 2,389 2,100 B ２

02 避難行動要支援者支援事業 福祉課
支援体制整備のための取
り組み

● ● ● ● ●
地域での支援体制整
備地区数（自主防災
組織数）

22 22 22 22 22 A （２）

３　防災資機材等の充実

01 防災資機材等充実事業 町民安全課 備蓄食料購入数（食） 11,150 11,500 11,150 11,250 11,150
避難者に対する備蓄
食糧の充足率（％）

100 68 100 80 100 A ２

02 浸水対策事業 町民安全課 制度PRの実施回数（回） 37 33 37 32 37
浸水防止施設に関す
る助成件数（件）

5 0 5 0 5 E ２

４　地域防災訓練の充実
- 防災資機材等充実事業（再掲） 町民安全課
- 自主防災活動事業（再掲） 町民安全課

５　防災協定の拡充

01 防災協定拡充事業 町民安全課
防災協定の締結に向けて、
働きかけを行う企業や団体
の件数(件)

5 1 5 3 5 締結件数（累計）（件） 67 61 72 64 77 B ２
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２　消防・救急体制の充実
１　消防体制の強化

01 消防職員研修事業 消防総務課 研修等の受講者（人） 24 34 24 25 26 資格等の取得率（％） 65 52 65 50 65 C

02 消防団活動事業 予防課
消防団員の質の向上を図
るための訓練、講習会の実
施回数（回）

106 146 87 115 106
消防団員の質の向上
を図るための訓練、講
習会の参加者数（人）

3,180 3,066 2,610 1,790 3,180 C （２）

03 消防車両等整備事業 予防課 消防車両等更新台数（台） 1 1 1 1 1 消防車両台数（台） 22 22 22 22 22 A

04 消防活動事業 消防署
町内地水利（消火栓・防火
水槽等）の点検箇所実施率
（％）

100 100 100 100 100
建物火災で半焼以下
に抑えた割合（％）

100 92 100 94 100 A

05 消防施設整備事業 消防総務課
消防施設、設備点検の実
施回数（回）

2 2 2 2 2
消防施設、設備の正
常な稼働率（％）

100 100 100 100 100 A

06 消防団普及啓発事業 消防総務課
消防団活動・入団促進のＰ
Ｒ活動の実施回数（回）

10 8 10 8 10 消防団員数（人） 178 174 178 172 178 B （２）

２　広域連携等の推進

01 消防広域化検討事業 消防総務課
消防の広域化・広域連携に
向けた検討

● ● ● ● ●
消防広域連携による
住民サービスの向上

● ● ● ● ● A

３　火災予防の推進

01 火災予防推進事業 予防課
町民への防火意識啓発活
動の実施回数(回)

4 4 4 4 4
防火広報、防火意識
の啓発事業の参加人
数（人）

1,800 1,519 1,800 1,480 1,800 A （２）

01 火災予防推進事業【指標②】 予防課

自動火災報知設備が設置
されている特定防火対象物
における防火管理者数
（人）

120 134 120 139 120

自動火災報知設備が
設置されている特定
防火対象物にて行う
事業所訓練実施回数

240 199 240 198 240 A （２）

４　救急救助体制・救急救命の連携の強化

01 応急手当等普及啓発事業 予防課
普通救命講習の年間講習
回数（回）

26 29 26 29 26
普通救命講習の年間
受講者数（人）

520 667 520 807 520 A （２）

02 救急活動事業 消防署
高度救急機器や救命処置
資機材の整備・確保

● ● ● ● ●
心肺停止状態で救急
搬送された傷病者の
生存入院率(％）

19.5 29.0 20.0 15.7 20.5 C

03 救助活動事業 消防署
保有資機材の活用可能率
（％）

100 100 100 100 100
現場到着から救出ま
での平均時間（分）

25 28 25 8 25 A

３　交通安全・防犯対策の充実
１　交通安全意識の高揚

01 交通安全活動事業 町民安全課 交通安全教室の開催数 6 5 6 5 6 交通事故件数（件） 162 153 154 158 147 B （２）
２　交通安全施設の整備

01 交通安全施設整備事業 道路課

破損した道路反射鏡の修
繕及び地域からの新規設
置要望に対する整備率
（％）

100 80 100 80 100 交通事故件数（件） 162 153 154 158 147 B （２）

02 放置自転車対策事業 町民安全課
巡回・普及啓発活動回数
（回）

63 64 63 64 63
町内道路・各駅自転
車駐車場の放置自転
車台数（台）

370 185 360 189 350 A

- 交通安全活動事業（再掲） 町民安全課
３　防犯活動の推進

01 防犯灯整備事業 町民安全課 防犯灯の新規設置数（基） 50 50 50 31 50
空き巣、自転車盗、
ひったくりの年間発生
件数（件）

150 91 145 83 140 B （２）

02 防犯対策推進事業 町民安全課 防犯意識の啓発回数（回） 14 19 14 20 14
空き巣、自転車盗、
ひったくりの年間発生
件数（件）

150 91 145 83 140 A ２

03 児童防犯対策推進事業 学校教育課
新入学児童及び他市町村
からの転入学児童に対す
る防犯ブザーの貸与率

100 100 100 100 100
町立小学校に通う児
童の防犯ブザー所持
率（％）

100 71.1 100 72.2 100 C ２

04 保護司会活動支援事業 福祉課 団体補助件数（件） 2 2 2 2 2
団体による研修等活
動回数（回）

45 49 45 52 45 A
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４　地域活動の推進
１　コミュニティ活動の推進

01 自治会活動支援事業 協働文化推進課
転入者への自治会加入に
関する周知率（％）

100 100 100 100 100 自治会加入率（％） 78.7 71.0 79.9 69.6 81.0 A （３）

02 協働事業提案制度推進事業 協働文化推進課
協働の担い手となる新たな
人材の発掘の取り組み

● ● ● ● ● 提案事業の採用 - - ● ● ● A （３）

02 協働事業提案制度推進事業【指標②】 協働事業提案制度の見直 ● ● ● ● ● - - - - - - -

03 さむかわ若者会議促進事業【指標①】 協働文化推進課
若者コミュニティの開催回
数（回）

8 10 8 10 8
若い世代による協働
に向けた取り組み件
数（累計）（件）

4 5 5 7 6 A

03 さむかわ若者会議促進事業【指標①】 協働文化推進課 若者コミュニティの会員数 30 31 35 35 40 - - - - - - -

03 さむかわ若者会議促進事業【指標②】 協働文化推進課
若い世代からの意見を町
政に反映させる仕組みの

● - - - -
若い世代からの意見
を町政に反映した件

5 5 10 7 15 F

04 さむかわ町民全体会議推進事業 協働文化推進課 制度構築に向けた取り組 ● - ● - ● 制度構築・実施 - - ● - ● F
２　地域別まちづくり懇談会の充実

01 まちづくり懇談会開催事業 協働文化推進課
まちづくり懇談会開催数
（回）

6 5 6 4 6
まちづくり懇談会参加
者数（人）

60 69 60 57 60 B ３

02 地域コミュニティ組織設置促進事業 協働文化推進課
地域コミュニティの重要性
の周知回数（回）

6 5 6 4 6
課題解決に向けた新
たな地域コミュニティ
組織数（団体）

3 0 3 0 3 E ３

03 地域担当職員推進事業 協働文化推進課
地域の実情を把握するた
めの地域担当職員の配置

22 22 22 22 22 地域課題解決率（％） 100 100 100 100 100 A ３

３　地域コミュニティセンター（機能）の設置

01 地域コミュニティセンター機能設置事業 協働文化推進課
地域コミュニティセンター機
能設置に向けた検討

● ● ● ● ●
地域コミュニティセン
ター機能設置箇所数
（累計）

1 1 1 1 1 A ３

４　ボランティア活動の促進

01 住民活動促進事業 協働文化推進課
寒川町町民ボランティア団
体等登録制度に関わる周
知回数（回）

6 8 6 5 6
寒川町町民ボランティ
ア団体等登録団体数

22 21 23 22 24 B （３）

５　町民相談の推進
１　相談活動の充実

01 町民相談事業 町民窓口課
法律相談、司法書士相談、
行政書士相談における解
決率（％）

94 95 94 92 94
法律相談、司法書士
相談、行政書士相談
における満足度（％）

90 95 90 94 90 B

２　消費者の保護と自立に向けた支援

01 消費生活相談事業 町民窓口課
消費生活相談開設日数
(日)

92 91 93 90 96
消費生活相談解決率
（％）

89 93 90 96 90 A

６　共に支え合う地域社会の実現
１　男女共同参画社会の実現

01 男女共同参画推進事業 協働文化推進課
「さむかわ男女共同参画プ
ラン」実施計画の各事業の
事業実施率（％）

100 100 100 100 100
「さむかわ男女共同参
画プラン」実施計画の
各事業の目標値達成

70 61 71 72 72 A

01 男女共同参画推進事業【指標②】 協働文化推進課
男女共同参画に関する講
座の情報提供回数（回）

4 4 4 4 4
男女共同参画に関す
る講座の参加人数

80 81 80 113 80 A

２　平和意識の高揚

01 平和推進事業 協働文化推進課
平和思想の普及啓発回数
（回）

5 5 5 5 5
啓発事業及び平和関
連事業への参加(入
場)者数（人）

5,200 2,804 5,200 5,611 5,200 A

３　人権意識の高揚

01 人権啓発事業 町民窓口課 人権啓発活動回数（回） 8 8 8 6 8
人権啓発講演会・人
権学校等への参加者

100 93 100 95 100 A

02 人権教育推進事業 教育総務課
人権教育講座等の実施回
数（回）

1 1 1 1 1 参加者の満足度（％） 75 92.6 80 91 80 A

４　外国籍町民への支援

01 外国籍町民支援事業 協働文化推進課
外国籍住民転入時におけ
る言語通訳制度情報の提
供率（％）

100 100 100 100 100
一般通訳の派遣要請
に対する対応率（％）

100 100 100 100 100 A
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４　豊かな心と文化をはぐくむまちづくり
１　ふれあいのある生涯学習を充実します

１　生涯学習の推進
１　生涯学習体制の充実

01 社会教育関係団体活動支援事業 教育総務課 補助金交付団体数（団体） 2 2 2 2 2 団体による活動数 15 15 15 15 15 A （４）

02 生涯学習振興事業 協働文化推進課
町民大学・ゆうゆう学園・出
前講座のカリキュラム数

190 178 190 193 190
町民大学・ゆうゆう学
園・出前講座参加者

18,600 17,656 18,600 19,950 18,600 A ４

２　生涯学習機会の拡充

01 社会教育振興事業 教育総務課 講座等の開催数（回） 103 121 106 208 110
講座等参加者の満足
度（参加者アンケート
による）（％）

90 93.1 90 93 90 A ４

02 社会教育委員活動事業 教育総務課
会議開催回数（部会含む）
（回）

8 8 8 8 8
会議等での意見を受
けて事業を改善した件
数（件）

2 0 2 2 3 A

03 図書館サービス向上事業 教育総務課 資料購入点数（点） 5,000 4,688 5,000 4,641 5,000 来館者数（人） 275,000 290,165 280,000 289,245 285,000 B
- 生涯学習振興事業（再掲） 協働文化推進課

３　生涯学習施設の整備
- 公共施設再編計画策定事業（再掲） 教育総務課

２　スポーツ・レクリエーション活動の推進
１　スポーツ・レクリエーション体制の充実

01 スポーツ支援体制強化事業 健康・スポーツ課
スポーツ推進委員による
ニュースポーツ及び3033運
動の普及活動の回数（回）

8 0 8 0 8
ニュースポーツ講習会
の参加者数（人）

250 0 250 0 250 E

２　スポーツ・レクリエーション活動の充実

01 スポーツ活動推進事業 健康・スポーツ課
スポーツ教室、スポーツ大
会開催数（回）

14 12 15 10 15
スポーツ教室、スポー
ツ大会の参加者数

29,000 36,941 30,000 34,339 30,000 B

３　スポーツ・レクリエーション施設の充実

01 町営プール・庭球場整備事業 健康・スポーツ課

町営プールの整備（H30：基
本設計、H31：実施設計、
H32：再整備工事）
庭球場の整備（町営プール
の改修状況により随時検

● - ● ● ●

平成33年度開場を目
指した町営プールの
県による再整備工事
の実施

- - - - ● F

02 学校体育施設等開放事業 教育施設・給食課 施設利用可能延べ日数 2,712 2,533 2,712 2,466 2,712 利用率(%) 86 64 88 63 90 F
03 パンプトラックさむかわ整備事業 健康・スポーツ課 整備に向けた取り組み ● ● - - - - パンプトラック整備 ● ● - - - - -

２　豊かな心をはぐくむ教育を進めます
１　幼児教育の推進・家庭教育の支援

１　幼児教育の充実

01 私立幼稚園就園奨励費助成事業 保育・青少年課
就園奨励費補助金交付率
（％）

100 100 100 100 100
保育園在籍児童を除
いた私立幼稚園等へ
の就園率（％）

100 92.1 100 94.2 100 A

02 子ども読書ふれあい事業 教育総務課 おはなし会の開催数(回) 60 67 60 69 60
おはなし会の平均参
加人数(人)

25 21 25 21 25 A

２　家庭教育の支援

01 家庭教育推進事業 教育総務課
家庭教育講座等の開催回
数（回）

4 6 4 6 4 参加者の満足度（％） 90 100 90 98 90 A

02 家庭学習推進事業（小学校） 学校教育課
小学校版「家庭学習の手引
き」の作成及びホームペー
ジでの公開

● ● ● ● ●
学校授業以外の勉強
時間が１時間以上の
割合（％）

47 44 48 48 49 A

02 家庭学習推進事業（中学校） 学校教育課
中学校版「家庭学習の手引
き」の作成及びホームペー
ジでの公開

● ● ● ● ●
学校授業以外の勉強
時間が１時間以上の
割合（％）

64 67 64 61 64 A

２　学校教育の推進
１　教育内容の充実

01 「生きる力」の育成事業(小学校) 学校教育課
校内研究への支援（指導主
事による指導、助言や交付
金の交付）

● ● ● ● ●
校内研究実施小学校
（校）

5 5 5 5 5 A （１）

01
「生きる力」の育成事業(小学校)【指標
②】

学校教育課 芸術鑑賞への補助 ● ● ● ● ●
芸術鑑賞実施小学校
（校）

5 5 5 5 5 A
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01 「生きる力」の育成事業(中学校) 学校教育課
校内研究への支援（指導主
事による指導、助言や交付
金の交付）

● ● ● ● ●
校内研究実施中学校
（校）

3 3 3 3 3 A （１）

01
「生きる力」の育成事業(中学校)【指標
②】

学校教育課 芸術鑑賞への補助 ● ● ● - ●
芸術鑑賞実施中学校
（校）

3 3 3 0 3 F

02
「地域のせんせい」ふれあい推進事業
(小学校)

学校教育課
地域協力者による体験的
教育活動と個に応じた指導

● ● ● ● ●
アンケートによる児童
の満足度（％）

70 89 70 82 70 A １

02
「地域のせんせい」ふれあい推進事業
(中学校)

学校教育課
地域協力者による体験的
教育活動と個に応じた指導

● ● ● ● ●
アンケートによる生徒
の満足度（％）

70 86 70 76 70 A １

03 特別支援教育推進事業(小学校) 学校教育課
特別支援学級の補助員数
（人）

5 7 5 7 5
きめ細やかな特別支
援学級の体制整備率

100 100 100 100 100 A １

03 特別支援教育推進事業(中学校) 学校教育課
特別支援学級の補助員数
（人）

6 6 6 6 6
きめ細やかな特別支
援学級の体制整備率

100 100 100 100 100 A １

04 学校図書充実事業(小学校) 学校教育課
小学校における基準冊数
に対する平成年代購入図
書の割合（％）

95 95.1 96 96.1 97
学校図書館の利用児
童数の割合（％）

100 100 100 100 100 A （１）

04 学校図書充実事業(中学校) 学校教育課
中学校における基準冊数
に対する平成年代購入図
書の割合（％）

96 95.8 97 96.7 98
学校図書館の利用生
徒数の割合（％）

90 72.6 100 72.3 100 E （１）

05 教育活動充実事業(小学校) 学校教育課
購入希望教材等充足率
（％）

100 100 100 100 100
基礎力定着度確認問
題の正答率（％）

80 74 80 - 80 F （１）

05 教育活動充実事業(中学校) 学校教育課
購入希望教材等充足率
（％）

100 100 100 100 100
基礎力定着度確認問
題の正答率（％）

60 61.9 60 - 60 F （１）

06 少人数学級実施事業 学校教育課
対象学年における少人数
学級（３５人以下）の実施率
（％）

100 100 100 100 100
対象学年の寒川町基
礎力定着度確認問題
の正答率（％）

80 74 80 - 80 F １

07 教職員の資質向上事業 学校教育課
教職員研修会、教育講演
会等の実施回数（回）

40 44 40 43 40
教職員研修会、教育
講演会への参加教職
員の割合（％）

70 79 70 68 70 A （１）

07 教職員の資質向上事業【指標②】 学校教育課
交付金の支援団体数（団
体）

7 7 7 7 7
研究会等による教職
員の情報共有や資質
向上

● ● ● ● ● A （１）

07 教職員の資質向上事業【指標③】 学校教育課
小学校1名、中学校1名、計
2名の専門指導員の配置
（人）

2 2 2 2 2
基礎力定着度確認問
題の正答率（％）（小
学校）

80 74.2 80 - - F （１）

07 教職員の資質向上事業【指標④】 学校教育課 - - - - - - -
基礎力定着度確認問
題の正答率（％）（中
学校）

60 61.9 60 - - F

08 英語指導助手活用事業 学校教育課

小中学校の英語指導助手
の派遣予定授業時間数に
おける授業実施率(1ｸﾗｽ当
たり)(％)

100 99 100 99 100
児童・生徒の英語指
導助手との授業にお
ける満足度（％）

90 93 90 - 90 F （１）

09 少人数学習推進事業（小学校） 学校教育課
配置された非常勤講師（小
学校５校に各１名）による少
人数授業の実施回数（回）

3,500 1,920 3,500 780 3,500
基礎力定着度確認問
題の正答率（％）

80 74 80 - 80 F

09 少人数学習推進事業（中学校） 学校教育課
配置された非常勤講師（中
学校３校に各１名）による少
人数授業の実施回数（回）

2,100 2,100 2,100 1,580 2,100
基礎力定着度確認問
題の正答率（％）

60 62 60 - 60 F

10 寒川にこにこ学習推進事業（小学校） 学校教育課 学習会の年間実施回数 35 44 35 39 40 参加児童の満足度 80 82 80 - 80 F
10 寒川にこにこ学習推進事業（中学校） 学校教育課 学習会の年間実施回数 35 44 35 39 40 参加生徒の満足度 80 88 80 - 80 F

２　教育施設の充実

01 学校施設改修事業 教育施設・給食課
普通教室へエアコンを設置
した小中学校数（校）

3 3 3 8 8
町立小中学校の普通
教室へのエアコン設
置率（％）

37.5 37.5 37.5 100.0 100 A

02 教育コンピュータ活用事業(小学校) 学校教育課
普通教室への情報化対応
機器（実物投影機１台とプ
ロジェクター１台）の整備率

100 32 100 35 100
基礎力定着度確認問
題の正答率（％）

80 74.2 80 - 80 F （１）



計画値 実績値 計画値 実績値 計画値 実績値 計画値 実績値 計画値 実績値 計画値 実績値

H32(R2) H31(R1) H32(R2)章 節 項
施策
方向

所属等名
活動指標 効果指標

第3次実施計画
事業名

有効性
(H31)
(R1)

重点
プロジェ

クト活動指標
H30 H30

効果指標
H31(R1)

02 教育コンピュータ活用事業(中学校) 学校教育課
普通教室への情報化対応
機器（実物投影機１台とプ
ロジェクター１台）の整備率

100 37 100 38 100
基礎力定着度確認問
題の正答率（％）

80 61.9 80 - 80 F （１）

03 学校給食センター整備事業 教育施設・給食課
施設建設にかかる取り組
み

● ● ● ● ●
平成35年度の建設完
了及び給食提供開始
に向け実施設計作成

- - - - ● F

03 小学校用地購入事業 教育施設・給食課
学校用地のうち、借用して
いる用地の取得

● ● - - ●
各年度末の小学校借
用地総面積（㎡）

4,059 4,059 4,059 4,059 1,171 F （１）

04 中学校施設改修事業 教育施設・給食課
３　相談・支援体制の充実

01 教育相談事業 学校教育課

教育相談事業における心
理相談員、巡回相談員、訪
問相談指導員、学生相談
員の勤務回数（回）

180 180 215 211 215
上記相談員、指導員
の相談件数（件）

540 951 645 968 645 B （１）

02 就学援助等事業(小学校) 学校教育課 就学援助支給率（％） 100 100 100 100 100
経済的理由により援
助が必要な児童の就
学率（％）

100 100 100 100 100 A （１）

02 就学援助等事業(中学校) 学校教育課 就学援助支給率（％） 100 100 100 100 100
経済的理由により援
助が必要な生徒の就
学率（％）

100 100 100 100 100 A （１）

03 奨学金制度推進事業 教育総務課 制度の周知 ● ● ● ● ● 奨学金の貸与 ● ● ● ● ● A

04 ネットパトロール事業 学校教育課 ネットパトロール回数（回） 72 72 72 72 72
ネットパトロール実施
により報告された案件
に対する対応割合

100 100 100 100 100 A （１）

３　青少年の育成
１　青少年育成活動の推進

01 青少年育成事業 保育・青少年課
青少年健全育成に向けた
取り組み回数(回）

24 27 24 25 24 参加人数(人) 1,170 936 1,170 779 1,170 C （４）

２　地域教育力の充実
01 ふれあい塾運営事業 保育・青少年課 延べ開所日数(日) 520 501 520 399 520 参加者数(人) 15,000 8,780 15,000 6,120 15,000 F

３　地域の文化活動を進めます
１　地域文化の振興

１　文化財の保護・継承
01 文化財保護事業 教育総務課 普及啓発講座参加者数 60 49 70 65 70 講座参加者満足度(%) 90 95 90 100 90 B

02 文化財学習センター事業 教育総務課
文化財学習センターにおけ
る文化財を活用した普及啓
発の取り組み回数（回）

4 4 4 4 4

文化財学習センターに
おける普及啓発の取
り組みへの参加者数
（人）

130 127 140 143 140 A （４）

２　文化活動の充実

01 地域文化振興事業 協働文化推進課
地域文化振興に向けた取
り組み回数（回）

3 3 3 3 3
取り組みへの参加者
及び見学者数（人）

7,500 7,037 7,500 6,615 7,500 A （４）

- 社会教育振興事業（再掲） 公民館
３　歴史資料の保存・公開の推進

01 文書館資料保存活用事業 総務課
講座、講演会等の開催回
数（回）

19 18 19 12 19
レファレンスと閲覧件
数（件）

596 572 601 522 607 B

２　地域間交流の推進
１　多様な交流機会の提供

01 地域間交流促進事業 協働文化推進課
国際交流協会・地域交流団
体に関する情報提供回数
（回）

10 6 10 6 10
国際交流協会事業や
姉妹都市交流の総参
加者数（人）

1,300 2,400 1,300 3,541 1,300 B



計画値 実績値 計画値 実績値 計画値 実績値 計画値 実績値 計画値 実績値 計画値 実績値

H32(R2) H31(R1) H32(R2)章 節 項
施策
方向

所属等名
活動指標 効果指標

第3次実施計画
事業名

有効性
(H31)
(R1)

重点
プロジェ

クト活動指標
H30 H30

効果指標
H31(R1)

５　魅力ある産業と活力のあるまちづくり
１　まちの特性を生かしたふるさとの創造を図ります

１　商業の振興
１　商業活性化の推進

01 産業まつり開催事業 産業振興課
参加企業（出店団体）数
（農・商・工）

68 89 69 91 70
アンケート調査におけ
る満足度（％）

94 93 95 - 95 F （５）

02 商工会補助事業 産業振興課 商工会に対する補助 ● ● ● ● ●
商工会による経営指
導回数（巡回・窓口）

2,600 2,152 2,700 2,170 2,700 A

02 商工会補助事業【指標②】 産業振興課 - - - - - - -
商工会加入率（商工
会会員数÷町内商工
事業者数）（％）

54 53 55 53 56 A

03 住宅リフォーム等建築工事推進助成 産業振興課 周知回数 5 6 5 5 5 経済波及効果（千円） 31,500 67,695 31,500 101,662 31,500 A

04 商工業支援プログラム推進事業 産業振興課
地域経済コンシェルジュに
よる訪問回数（回）

185 218 190 273 195 支援メニュー利用数 125 135 130 127 150 A ５

04
商工業支援プログラム推進事業【指標
②】

産業振興課 - - - - - - - 販路拡大支援数（件） 10 15 12 25 14 A ５

04
商工業支援プログラム推進事業【指標
③】

産業振興課 - - - - - - -
新規事業所届出数
（件）

75 54 80 73 85 A ５

04
商工業支援プログラム推進事業【指標
④】

産業振興課 - - - - - - -
創業に関する支援数
（件）

7 42 7 41 7 A ５

２　中心市街地活性化の推進
- 産業まつり開催事業（再掲） 産業振興課
- 商工会補助事業（再掲） 産業振興課
- 商工業支援プログラム推進事業（再 産業振興課

３　商業環境の整備
- 産業まつり開催事業（再掲） 産業振興課
- 商工会補助事業（再掲） 産業振興課
- 商工業支援プログラム推進事業（再 産業振興課

２　工業の振興
１　工業環境の整備

01 企業等立地促進事業 産業振興課 制度周知回数 12 13 12 13 12
企業立地新規認定件
数（件）

1 0 1 2 1 C （５）

- 産業まつり開催事業（再掲） 産業振興課
- 商工会補助事業（再掲） 産業振興課
- 商工業支援プログラム推進事業（再 産業振興課

２　中小企業の育成
- 産業まつり開催事業（再掲） 産業振興課
- 商工会補助事業（再掲） 産業振興課
- 商工業支援プログラム推進事業（再 産業振興課

３　農業の振興
１　農業生産基盤の整備

01 土地改良施設整備等事業 農政課 整備事業実施準備 ● ● ● ● -
機能保全計画に基づ
く事業進捗率（％）

- - - 27.7 100 F

01 土地改良施設整備等事業【指標②】 農政課
農業用排水路の予防保全
整備事業延長（ｍ）

- - - 122 150 - - - - - - -

２　農業経営対策の推進

01 農業振興対策事業 農政課
農畜産物立毛共進会及び
農産物品評会における品
種

11 11 11 11 11
農畜産物立毛共進会
及び農産物品評会に
おける出品点数

350 318 355 278 360 C

01 農業振興対策事業【指標②】 農政課
農地の流動化に関するＰＲ
活動（回）

3 3 3 3 3 農地の流動化件数 5 2 5 9 5 A

02 農業振興地域整備推進事業 農政課
農用地のパトロール（年３
回）及び違反是正通知（年
１回）

4 4 4 4 4
農用地の違反解消件
数（件）(累計）

8 12 9 14 10 A

３　ふれあい農業の推進

01 家庭菜園事業 農政課
家庭菜園貸し出し件数（区
画数）

173 173 173 173 173 家庭菜園利用率（％） 100 100 100 100 100 A

- 商工会補助事業（再掲） 産業振興課



計画値 実績値 計画値 実績値 計画値 実績値 計画値 実績値 計画値 実績値 計画値 実績値
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効果指標
H31(R1)

４　勤労者対策の充実
１　就労機会の提供

01 就労対策事業 産業振興課
労働講座等の提供回数
（回）

4 4 4 4 4
労働講座等の町民の
参加人数（人）

70 51 70 50 70 C

２　勤労者福利厚生の充実
01 勤労者福祉事業 産業振興課 支援メニュー数 4 4 4 4 4 支援メニュー利用数 400 216 400 243 400 C

５　観光の振興
１　観光資源の創出

01 観光振興推進事業 産業振興課 誘客キャンペーンの数 9 4 10 4 10 日帰り観光客数（万 237 213 244 216 250 B

02 観光資源創出事業 産業振興課
観光資源の調査発掘と検
討

● ● ● ● ●
観光導線の核となる
観光資源数

62 57 63 57 63 A

２　観光推進体制・施設の整備

01 観光協会補助事業 産業振興課 観光協会に対する補助 ● ● ● ● ●
町外に誘客宣伝した
主な観光事業数

6 4 6 4 6 C

01 観光協会補助事業【指標②】 産業振興課 - - - - - - -
町外に誘客宣伝した
主な観光事業の入り
込み客数

40,500 28,800 41,000 38,500 41,500 A

- 観光振興推進事業（再掲） 産業振興課



計画値 実績値 計画値 実績値

0013-01 広報活動事業 広報戦略課 情報提供を行う媒体数 15 15
情報提供希望登録者
数 (人)

5,400 17,768 A

0013-02 広聴活動事業 町民窓口課
「わたしの提案」総件数
（件）

95 95
「わたしの提案(苦情・
相談・その他は除く）」
件数（件）

71 85 A （３）

0013-02 広聴活動事業【指標②】 町民窓口課
「わたしの提案」総件数
（件）

95 95
わたしの提案制度褒
賞審査会褒賞候補者
数(件）

21 19 A

0013-03 議会公開事業 議会事務局 情報発信の媒体数 6 5

議会ライブ及び録画中
継アクセス数・議会傍
聴人数・会議録検索数
の合計（件／年）

5,702 8,130 A

0021-01 広域行政推進事業 企画政策課
広域的課題の調査及び町
の特性に合わせた取り組み

● ●
スケールメリットによる
経費削減

● ● A

0031-01 地方分権推進事業 企画政策課
情報収集及び町の特性に
合わせた制度の検討

● ●
町の施策等への反映
（例規整備等）

● ● A

0032-02 職員配置適正化事業 総務課
事務量に関する調査・ヒア
リングの実施

● ●
適正な職員配置の実
施

● ● A

0032-03 職員研修事業 総務課
研修受講者数（延べ人数）
（効果②の受講者数は除く）

451 528
研修受講者の平均満
足度（5点満点）

4.3 4.4 A

0033-01 総合計画策定事業 企画政策課
（仮称）新総合計画の策定
に向けた検討と取り組み

● ●

（仮称）新総合計画の
策定（H31:基本構想
（案）の策定、H32：基
本計画（案）及び実施
計画の策定）

● ● A

0033-02 タウンセールス推進事業 広報戦略課
移住定住の促進に向けた
活動メニュー数（件）

7 7 転入者数（人） 2,000 2,234 A

0033-02 タウンセールス推進事業【指標②】 広報戦略課 次期取り組み方針の検討 ● ●
次期取り組み方針の
確定・実施

● ● A

0033-06 アークリーグ開催事業 企画政策課
ARK LEAGUE2019 IN
SAMUKAWAの開催

● ● 来場者数（人） 25,000 25,000 A

1112-01 道路橋りょう整備事業 道路課 整備延長（m）（累計） 1,201 1,211 整備事業進捗率（％） 91 91 A

1112-02 道路橋りょう維持補修事業 道路課
舗装修繕計画に基づく舗装
修繕延長（km）（累計）

6.52 6.54
舗装修繕計画に基づく
事業進捗率（％）

80 82 A

1121-01 公共交通充実促進事業 都市計画課
鉄道事業者、バス事業者、
関係機関等への要望活動
の実施（要望回数）

5 5
寒川駅の乗車人数
（人）

7,020 6,822 A

1121-01 公共交通充実促進事業【指標③】 都市計画課
ＪＲ東日本横浜支社と倉見
駅バリアフリー化に向けた
協議の実施

● ●
寒川町内の駅バリアフ
リー対策率（％）

66.6 66.6 A

3．令和2年度事務事業評価結果一覧（有効性区分別）【有効性Ａ】
　寒川町総合計画後期基本計画第3次実施計画に位置付けられた事務事業について、
　令和元年度（平成31年度）実績に対する評価結果（有効性）の一覧を、有効性区分別にまとめました。

　◇有効性の評価が「Ａ」　１４１事業／２６３事業　（５３．６％）
　　※Ａ：効果指標を８０％以上達成し、かつ、活動指標を達成

有効性
(H31)

重点
プロジェ

クト活動指標
H31（R1)

効果指標
H31（R1)

体系コー
ド

事業名 所属等名
活動指標 効果指標



計画値 実績値 計画値 実績値
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クト活動指標
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効果指標
H31（R1)
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ド

事業名 所属等名
活動指標 効果指標

1211-01 公園等管理事業 都市計画課
段階的な公園や緑地の修
繕及び管理の実施

● ●

緑化フェアにおけるア
ンケート調査結果によ
る、公園の管理状況に
ついて、満足が占める
割合（％）

68 64 A

1221-02 下水道調整区域整備事業 下水道課
公共下水道（汚水）整備面
積（ha）

1.73 3.19
公共下水道（汚水）整
備進捗率（％）

95.1 83.4 A

1222-01 下水道維持補修事業 下水道課
必要に応じて維持補修（調
査・浚渫・清掃・補修工事・
水質管理等）を行う

● ●
下水道機能の維持に
よる安全で快適な生活
環境の確保

● ● A

1222-02 水洗便所等普及事業 下水道課 助成事業の周知回数（回） 5 5 公共下水道接続率 97 97.59 A

1231-01 美化運動推進事業 環境課
美化運動等の周知回数
（回）

10 13
自主的な環境美化活
動回数（回）

95 99 A

1232-01 動物対策事業 環境課
狂犬病予防に関する周知
回数（回）

7 7 狂犬病予防接種率 86 85 A

1241-02 空き家対策事業 都市計画課
空き家等対策計画策定の
取り組み（H30実態調査、
H31策定）

● ●
空き家等対策計画の
策定

● ● A

1242-01 住居表示整備事業 都市計画課
住居表示実施率（地番整理
含む）（％）

69 69
住居表示実施面積（地
番整理含む）（ha）

481.7 481.8 A

1243-01 ＩＣＴ活用事業 広報戦略課 情報通信基盤の活用 ● ●
情報通信を利用したコ
ンテンツ数（件）

18 18 A

1312-01 土地利用適正化推進事業 都市計画課
土地利用の適正化に向け
た取り組み

● ● 土地利用の適正化 ● ● A

2241-01 ごみ・資源物収集処理事業 環境課
焼却灰の埋立契約所数（箇
所）

1 2 焼却灰の埋立量（t） 421 390 A

2241-01 ごみ・資源物収集処理事業【指標②】 環境課
焼却灰の資源化契約事業
所数（箇所）

2 2 焼却灰の資源化量（t） 1,266 1,091 A

2243-01 し尿処理事業 環境課 し尿処理率（％） 100 100
し尿を原因とした公害
発生件数(件)

0 0 A

3112-01 健康増進事業 健康・スポーツ課
健康増進事業の周知回数
（回）

47 49
子宮がん検診受診率
（％）

4.3 4.6 A ４

3112-01 健康増進事業【指標②】 健康・スポーツ課
健康増進事業の周知回数
（回）

47 49
乳がん検診受診率
（％）

7.4 7.7 A

3112-02 健康診査事業 保険年金課 周知回数（回） 2 2 健診受診率（％） 44.88 36.19 A ４

3113-01 介護予防事業 高齢介護課
介護予防事業参加者数
（人）

910 2,404
高齢者要介護・要支援
認定率（％）

14.9 14.3 A

3121-01 地域医療体制充実事業 健康・スポーツ課
藤沢市医師会への補助金
の交付

● ●
湘南看護専門学校卒
業生が町内医療機関
に就職した人数

1 4 A

3121-01 地域医療体制充実事業【指標②】 健康・スポーツ課 3師会への補助金の交付 ● ●
３師会における研究会
等の開催回数（回）

25 25 A

3121-01 地域医療体制充実事業【指標③】 健康・スポーツ課 3師会への補助金の交付 ● ●
研究会等による地域
医療の質の向上

● ● A



計画値 実績値 計画値 実績値

有効性
(H31)

重点
プロジェ

クト活動指標
H31（R1)

効果指標
H31（R1)

体系コー
ド

事業名 所属等名
活動指標 効果指標

3122-01 救急医療体制充実事業 健康・スポーツ課
休日・年末年始の昼間・夜
間における休日在宅医の
救急医療確保率（％）

100 100 救急医療対応率（％） 100 100 A

3123-01 母子予防接種事業 子育て支援課 予防接種勧奨回数（回） 48 52 予防接種率（％） 89 86.4 A
3123-02 感染症予防事業 健康・スポーツ課 感染情報の把握率（％） 100 100 二次感染者数（人） 0 0 A

3123-04 高齢者予防接種事業 健康・スポーツ課 予防接種勧奨回数（回） 6 7
予防接種者数（肺炎球
菌、インフルエンザ）

4,600 5,200 A

3211-01 民生委員児童委員活動事業 福祉課 研修会実施回数（回） 11 13 延べ活動日数（日） 11,900 9,604 A

3211-02 社会福祉協議会補助事業 福祉課
社会福祉協議会に対する
補助

● ●
社会福祉協議会によ
る事業カリキュラム数

84 90 A

3211-03 災害等見舞金支給事業 福祉課 制度周知 ● ● 見舞金支給率（％） 100 100 A
3221-02 高齢者生きがいづくり等支援事業 高齢介護課 シニアクラブへの支援 ● ● シニアクラブ数（団体） 15 15 A

3221-02
高齢者生きがいづくり等支援事業【指
標②】

高齢介護課 シニアクラブへの支援 ● ●
シニアクラブ加入者数
（人）

765 708 A

3222-01 シルバー人材センター支援事業 高齢介護課
シルバー人材センターへの
補助

● ●
シルバー人材センター
登録会員数（人）

325 278 A

3223-01 包括的支援事業・任意事業 高齢介護課
包括的支援事業（社会保障
充実分）の実施・充実

● ●
要介護認定者数にお
ける居宅サービス利用
者数の割合（％）

70 58.1 A

3224-01 高齢者在宅福祉サービス事業 高齢介護課 制度周知率（％） 100 100
受給該当者に対する
支給率（％）

100 100 A

3224-02 湘南広域社会福祉協会負担事業 高齢介護課 適正な負担額の支出 ● ● 湘風園入所定員数 100 100 A

3224-05 高齢者保健福祉計画推進事業 高齢介護課
3つの重点施策の実施・検
討

● ●
認知症サポーターの
養成者数

620 507 A

3231-02 小児医療費助成事業 子育て支援課
受給資格該当者への周知
率（％）

100 100
利用者に対する助成
率（％）

100 100 A

3231-03 ひとり親家庭等医療費助成事業 子育て支援課
受給資格該当者への周知
率（％）

100 100
利用対象者に対する
助成率（％）

100 100 A

3231-05 子ども・子育て支援事業計画策定事業 子育て支援課 計画策定に向けた取り組み ● ● 計画策定 ● ● A

3231-06 特定不妊治療費助成事業 子育て支援課
受給対象者への制度周知
率（％）

100 100
受給該当者に対する
支給率（％）

100 100 A

3231-08 地域子育て環境づくり支援事業 子育て支援課 制度周知媒体数 3 3
子育て支援に関する
団体等への支援数（累
計）（件）

10 12 A （３）

3231-09 児童手当支給事業 子育て支援課
受給資格該当者への周知
率（％）

100 100
受給該当者に対する
支給率（％）

100 100 A

3232-01 母子保健事業【指標②】 子育て支援課
妊婦健診費用補助券発行
率（％）

100 100
妊婦健診費用助成率
（％）

100 100 A ４

3232-02 う蝕予防対策事業 子育て支援課 2歳児歯科健診受診率（％） 78 91.3
3歳6ヶ月健診でう蝕の
ない児の割合（％）

88.0 87.1 A

3232-03 子育て世代包括支援センター事業 子育て支援課 妊娠届出時面接率 100 100
手厚い支援を要する
妊婦への支援実施率

100 100 A

3233-01 保育環境充実事業 保育・青少年課
認可保育所や認可外保育
施設、私立幼稚園への補

● ●
町内の定員に対する
入園率（％）

100 106.4 A

3241-01 補装具交付等事業 福祉課 制度周知の実施 ● ● 交付・修理率（％） 100 100 A
3241-02 障害者自立支援給付事業 福祉課 制度周知の実施 ● ● サービス利用率（％） 100 100 A



計画値 実績値 計画値 実績値
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クト活動指標
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3241-03 コミュニケーション支援事業 福祉課
手話通訳者設置日数(開庁
日数)

235 240 利用件数（件） 1,361 1,612 A

3241-06 地域活動支援センター機能強化事業 福祉課 センター開所日数（日） 235 238 センター利用者数（人） 1,721 2,062 A

3241-08 児童福祉給付事業 福祉課 サービス利用実人数（人） 105 142
心身の発達を促す療
育の習得率（％）

100 100 A

3241-09 寒川町障がい者福祉計画推進事業 福祉課
自立支援給付及び障害児
通所支援のサービス数

24 25
サービス利用者数
（人）

922 811 A

3242-01 在宅障がい者福祉サービス充実事業 福祉課 制度周知の実施 ● ● サービス実利用率 100 100 A

3242-02 日常生活用具給付事業 福祉課 制度周知の実施 ● ●
日常生活用具給付率
（％）

100 100 A

3242-03 更生・育成医療費助成事業 福祉課 制度周知の実施 ● ● 助成率（％） 100 100 A
3242-04 療養介護医療費助成事業 福祉課 制度周知の実施 ● ● 給付率（％） 100 100 A
3242-05 重度障害者等医療費助成事業 福祉課 制度周知の実施 ● ● 助成率（％） 100 100 A

3243-01
障害福祉サービス等地域拠点事業所
配置事業

福祉課 体制の確保 ● ●
サービス実利用率
（％）

100 100 A

3244-01 相談支援事業 福祉課 相談窓口開設日数（日） 235 240 相談支援件数（件） 4,161 3,828 A

3244-02 障害者虐待防止対策支援事業 福祉課 対応可能日数（日） 366 365
一時保護(利用)に伴う
権利擁護の確保率

100 100 A

3251-01 国民健康保険給付事業 保険年金課 レセプト点検の実施 ● ● 適正な保険給付の実 ● ● A

3252-01 後期高齢者医療推進事業 保険年金課
収納課における催告実施
率（％）

100 100
保険料現年収納率
（％）

99.68 99.83 A

3253-01 介護保険給付事業 高齢介護課 給付の適正化に向けた取組 ● ● 適正な保険給付の実 ● ● A

3254-01 国民年金推進事業 保険年金課
生活扶助による法定免除
該当者に対する手続きの勧
奨率（％）

100 100
法定免除対象者の免
除率（％）

100 100 A

3312-02 避難行動要支援者支援事業 福祉課
支援体制整備のための取り
組み

● ●
地域での支援体制整
備地区数（自主防災組
織数）

22 22 A （２）

3313-01 防災資機材等充実事業 町民安全課 備蓄食料購入数（食） 11,150 11,250
避難者に対する備蓄
食糧の充足率（％）

100 80 A ２

3321-03 消防車両等整備事業 予防課 消防車両等更新台数（台） 1 1 消防車両台数（台） 22 22 A

3321-04 消防活動事業 消防署
町内地水利（消火栓・防火
水槽等）の点検箇所実施率

100 100
建物火災で半焼以下
に抑えた割合（％）

100 94 A

3321-05 消防施設整備事業 消防総務課
消防施設、設備点検の実
施回数（回）

2 2
消防施設、設備の正
常な稼働率（％）

100 100 A

3322-01 消防広域化検討事業 消防総務課
消防の広域化・広域連携に
向けた検討

● ●
消防広域連携による
住民サービスの向上

● ● A

3323-01 火災予防推進事業 予防課
町民への防火意識啓発活
動の実施回数(回)

4 4
防火広報、防火意識
の啓発事業の参加人
数（人）

1,800 1,480 A （２）

3323-01 火災予防推進事業【指標②】 予防課

自動火災報知設備が設置
されている特定防火対象物
における防火管理者数
（人）

120 139

自動火災報知設備が
設置されている特定防
火対象物にて行う事業
所訓練実施回数（回）

240 198 A （２）

3324-01 応急手当等普及啓発事業 予防課
普通救命講習の年間講習
回数（回）

26 29
普通救命講習の年間
受講者数（人）

520 807 A （２）
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3324-03 救助活動事業 消防署
保有資機材の活用可能率
（％）

100 100
現場到着から救出ま
での平均時間（分）

25 8 A

3332-02 放置自転車対策事業 町民安全課
巡回・普及啓発活動回数
（回）

63 64
町内道路・各駅自転車
駐車場の放置自転車
台数（台）

360 189 A

3333-02 防犯対策推進事業 町民安全課 防犯意識の啓発回数（回） 14 20
空き巣、自転車盗、
ひったくりの年間発生
件数（件）

145 83 A ２

3333-04 保護司会活動支援事業 福祉課 団体補助件数（件） 2 2
団体による研修等活
動回数（回）

45 52 A

3341-01 自治会活動支援事業 協働文化推進課
転入者への自治会加入に
関する周知率（％）

100 100 自治会加入率（％） 79.9 69.6 A （３）

3341-02 協働事業提案制度推進事業 協働文化推進課
協働の担い手となる新たな
人材の発掘の取り組み

● ● 提案事業の採用 ● ● A （３）

3341-03 さむかわ若者会議促進事業【指標①】 協働文化推進課
若者コミュニティの開催回
数（回）

8 10
若い世代による協働に
向けた取り組み件数
（累計）（件）

5 7 A

3342-03 地域担当職員推進事業 協働文化推進課
地域の実情を把握するため
の地域担当職員の配置箇

22 22 地域課題解決率（％） 100 100 A ３

3343-01 地域コミュニティセンター機能設置事業 協働文化推進課
地域コミュニティセンター機
能設置に向けた検討

● ●
地域コミュニティセン
ター機能設置箇所数

1 1 A ３

3352-02 消費生活相談事業 町民窓口課 消費生活相談開設日数(日) 93 90
消費生活相談解決率
（％）

90 96 A

3361-01 男女共同参画推進事業 協働文化推進課
「さむかわ男女共同参画プ
ラン」実施計画の各事業の
事業実施率（％）

100 100
「さむかわ男女共同参
画プラン」実施計画の
各事業の目標値達成

71 72 A

3361-01 男女共同参画推進事業【指標②】 協働文化推進課
男女共同参画に関する講
座の情報提供回数（回）

4 4
男女共同参画に関す
る講座の参加人数

80 113 A

3362-01 平和推進事業 協働文化推進課
平和思想の普及啓発回数
（回）

5 5
啓発事業及び平和関
連事業への参加(入
場)者数（人）

5,200 5,611 A

3363-01 人権啓発事業 町民窓口課 人権啓発活動回数（回） 8 6
人権啓発講演会・人権
学校等への参加者数

100 95 A

3363-02 人権教育推進事業 教育総務課
人権教育講座等の実施回
数（回）

1 1 参加者の満足度（％） 80 91 A

3364-01 外国籍町民支援事業 協働文化推進課
外国籍住民転入時におけ
る言語通訳制度情報の提
供率（％）

100 100
一般通訳の派遣要請
に対する対応率（％）

100 100 A

4111-01 社会教育関係団体活動支援事業 教育総務課 補助金交付団体数（団体） 2 2 団体による活動数 15 15 A （４）

4111-02 生涯学習振興事業 協働文化推進課
町民大学・ゆうゆう学園・出
前講座のカリキュラム数

190 193
町民大学・ゆうゆう学
園・出前講座参加者数

18,600 19,950 A ４

4112-01 社会教育振興事業 教育総務課 講座等の開催数（回） 106 208
講座等参加者の満足
度（参加者アンケート
による）（％）

90 93 A ４



計画値 実績値 計画値 実績値

有効性
(H31)

重点
プロジェ

クト活動指標
H31（R1)

効果指標
H31（R1)

体系コー
ド

事業名 所属等名
活動指標 効果指標

4112-02 社会教育委員活動事業 教育総務課
会議開催回数（部会含む）
（回）

8 8
会議等での意見を受
けて事業を改善した件

2 2 A

4211-01 私立幼稚園就園奨励費助成事業 保育・青少年課
就園奨励費補助金交付率
（％）

100 100
保育園在籍児童を除
いた私立幼稚園等へ
の就園率（％）

100 94.2 A

4211-02 子ども読書ふれあい事業 教育総務課 おはなし会の開催数(回) 60 69
おはなし会の平均参
加人数(人)

25 21 A

4212-01 家庭教育推進事業 教育総務課
家庭教育講座等の開催回
数（回）

4 6 参加者の満足度（％） 90 98 A

4212-02 家庭学習推進事業（小学校） 学校教育課
小学校版「家庭学習の手引
き」の作成及びホームペー
ジでの公開

● ●
学校授業以外の勉強
時間が１時間以上の
割合（％）

48 48 A

4212-02 家庭学習推進事業（中学校） 学校教育課
中学校版「家庭学習の手引
き」の作成及びホームペー
ジでの公開

● ●
学校授業以外の勉強
時間が１時間以上の
割合（％）

64 61 A

4221-01 「生きる力」の育成事業(小学校) 学校教育課
校内研究への支援（指導主
事による指導、助言や交付
金の交付）

● ●
校内研究実施小学校
（校）

5 5 A （１）

4221-01
「生きる力」の育成事業(小学校)【指標
②】

学校教育課 芸術鑑賞への補助 ● ●
芸術鑑賞実施小学校
（校）

5 5 A

4221-01 「生きる力」の育成事業(中学校) 学校教育課
校内研究への支援（指導主
事による指導、助言や交付
金の交付）

● ●
校内研究実施中学校
（校）

3 3 A （１）

4221-02
「地域のせんせい」ふれあい推進事業
(小学校)

学校教育課
地域協力者による体験的
教育活動と個に応じた指導

● ●
アンケートによる児童
の満足度（％）

70 82 A １

4221-02
「地域のせんせい」ふれあい推進事業
(中学校)

学校教育課
地域協力者による体験的
教育活動と個に応じた指導

● ●
アンケートによる生徒
の満足度（％）

70 76 A １

4221-03 特別支援教育推進事業(小学校) 学校教育課
特別支援学級の補助員数
（人）

5 7
きめ細やかな特別支
援学級の体制整備率

100 100 A １

4221-03 特別支援教育推進事業(中学校) 学校教育課
特別支援学級の補助員数
（人）

6 6
きめ細やかな特別支
援学級の体制整備率
（％）

100 100 A １

4221-04 学校図書充実事業(小学校) 学校教育課
小学校における基準冊数に
対する平成年代購入図書
の割合（％）

96 96.1
学校図書館の利用児
童数の割合（％）

100 100 A （１）

4221-07 教職員の資質向上事業 学校教育課
教職員研修会、教育講演
会等の実施回数（回）

40 43
教職員研修会、教育
講演会への参加教職
員の割合（％）

70 68 A （１）

4221-07 教職員の資質向上事業【指標②】 学校教育課
交付金の支援団体数（団
体）

7 7
研究会等による教職
員の情報共有や資質

● ● A （１）

4222-01 学校施設改修事業 教育施設・給食課
普通教室へエアコンを設置
した小中学校数（校）

3 8
町立小中学校の普通
教室へのエアコン設置
率（％）

37.5 100.0 A

4223-02 就学援助等事業(小学校) 学校教育課 就学援助支給率（％） 100 100
経済的理由により援助
が必要な児童の就学
率（％）

100 100 A （１）



計画値 実績値 計画値 実績値

有効性
(H31)

重点
プロジェ

クト活動指標
H31（R1)

効果指標
H31（R1)

体系コー
ド

事業名 所属等名
活動指標 効果指標

4223-02 就学援助等事業(中学校) 学校教育課 就学援助支給率（％） 100 100
経済的理由により援助
が必要な生徒の就学
率（％）

100 100 A （１）

4223-03 奨学金制度推進事業 教育総務課 制度の周知 ● ● 奨学金の貸与 ● ● A

4223-04 ネットパトロール事業 学校教育課 ネットパトロール回数（回） 72 72
ネットパトロール実施
により報告された案件
に対する対応割合

100 100 A （１）

4311-02 文化財学習センター事業 教育総務課
文化財学習センターにおけ
る文化財を活用した普及啓
発の取り組み回数（回）

4 4
文化財学習センターに
おける普及啓発の取り
組みへの参加者数

140 143 A （４）

4312-01 地域文化振興事業 協働文化推進課
地域文化振興に向けた取り
組み回数（回）

3 3
取り組みへの参加者
及び見学者数（人）

7,500 6,615 A （４）

5111-02 商工会補助事業 産業振興課 商工会に対する補助 ● ●
商工会による経営指
導回数（巡回・窓口）

2,700 2,170 A

5111-02 商工会補助事業【指標②】 産業振興課 商工会に対する補助 ● ●
商工会加入率（商工会
会員数÷町内商工事
業者数）（％）

55 53 A

5111-03 住宅リフォーム等建築工事推進助成事 産業振興課 周知回数 5 5 経済波及効果（千円） 31,500 101,662 A

5111-04 商工業支援プログラム推進事業 産業振興課
地域経済コンシェルジュに
よる訪問回数（回）

190 273 支援メニュー利用数 130 127 A ５

5111-04
商工業支援プログラム推進事業【指標
②】

産業振興課
地域経済コンシェルジュに
よる訪問回数（回）

190 273 販路拡大支援数（件） 12 25 A ５

5111-04
商工業支援プログラム推進事業【指標
③】

産業振興課
地域経済コンシェルジュに
よる訪問回数（回）

190 273
新規事業所届出数
（件）

80 73 A ５

5111-04
商工業支援プログラム推進事業【指標
④】

産業振興課
地域経済コンシェルジュに
よる訪問回数（回）

190 273
創業に関する支援数
（件）

7 41 A ５

5132-01 農業振興対策事業【指標②】 農政課
農地の流動化に関するＰＲ
活動（回）

3 3 農地の流動化件数 5 9 A

5132-02 農業振興地域整備推進事業 農政課
農用地のパトロール（年３
回）及び違反是正通知（年

4 4
農用地の違反解消件
数（件）(累計）

9 14 A

5133-01 家庭菜園事業 農政課
家庭菜園貸し出し件数（区
画数）

173 173 家庭菜園利用率（％） 100 100 A

5151-02 観光資源創出事業 産業振興課
観光資源の調査発掘と検
討

● ●
観光導線の核となる観
光資源数

63 57 A

5152-01 観光協会補助事業【指標②】 産業振興課 観光協会に対する補助 ● ●
町外に誘客宣伝した
主な観光事業の入り
込み客数

41,000 38,500 A



計画値 実績値 計画値 実績値

0013-04 マーケティング推進事業 広報戦略課 アンケート配信回数 6 5
町民の意見を実際に
反映した計画等の数

4 8 B

0033-03 ふるさと納税推進事業 財政課 ふるさと納税寄附件数 3,000 1,388
ふるさと納税寄附金額
（千円）

30,000 24,910 B

1111-02 国県道整備促進事業 都市計画課
整備促進活動や要望活動
回数（回）

30 28
県による町内県道の
整備率（％）

86.0 85.7 B

1112-03 狭あい道路解消事業 道路課
狭あい道路の申請に対する
処理割合（％）

100 80.3
狭あい道路解消延長
（ｍ）

500 816.9 B

1221-01 下水道整備事業【指標④】 下水道課
公共下水道（雨水）の枝線
整備面積（ha）

532.4 532.2
公共下水道（雨水）の
枝線整備率（％）

57.7 57.7 B

1223-01 河川整備促進事業 都市計画課
整備促進活動及び要望活
動回数（回）

10 9
未改修地域及び弱小
堤防部分の整備率

89 81.2 B

1231-01 美化運動推進事業【指標②】 環境課
ポイ捨てや犬のフンの放置
禁止などを周知啓発回数

18 12
ポイ捨てや犬のフンの
放置などの苦情件数

25 21 B

1232-01 動物対策事業【指標②】 環境課
有害鳥獣等の防除や飼い
主のモラル向上に資する情
報の周知回数（回）

22 18
動物に関する苦情件
数（件）

32 21 B

2211-01 環境活動推進事業 環境課
環境教育・学習に関係する
事業の実施回数（回）

10 9
環境教育・学習に関係
する事業の参加人数

560 568 B ６

2211-01 環境活動推進事業【指標②】 環境課
町と連携した環境活動団体
の活動数（回）

8 5
町と連携した環境活動
団体の活動への参加
者数（人）

210 187 B

2214-01 地球温暖化防止対策推進事業 環境課
地球温暖化防止に関わる
啓発回数（回）

5 4
町補助によるクリーン
エネルギーや省エネ設
備の導入件数（累計）

592 576 B （６）

2221-01 公害防止対策事業 環境課
事業所への啓発・指導・助
言件数（件）

21 19
事業所における公害
に関する事故件数

0 0 B

2231-01 ごみ減量化・資源化推進事業【指標②】 環境課
ごみの減量化、資源化につ
いての周知活動（回）

22 20 資源物の量（t） 2,560 2,611 B

2231-01 ごみ減量化・資源化推進事業【指標③】 環境課
ごみの減量化、資源化につ
いての周知活動（回）

22 20 リサイクル率（％） 31 27.6 B ６

3111-01 健康普及事業 健康・スポーツ課
健康づくりや食育をテーマと
する講座の年間開催数（回）

68 65
講座における年間の
参加者数（人）

3,375 3,926 B ４

3123-03 食品衛生事業 健康・スポーツ課 研修会等の開催回数（回） 18 15
町内飲食店における
食中毒の発生回数

0 0 B

3221-01 敬老事業 高齢介護課 敬老金支給対象者（人） 228 171 敬老金支給率（％） 100 100 B

3222-01
シルバー人材センター支援事業【指標
②】

高齢介護課
シルバー人材センターへの
補助

● ●
シルバー人材センター
を通じて就労の場を得
ている人数（実人員）

316 251 B

3224-03 老人保護措置事業 高齢介護課 適正な入所相談 4 0 措置対応率（％） 100 100 B

3．令和2年度事務事業評価結果一覧（有効性区分別）【有効性Ｂ】
　寒川町総合計画後期基本計画第3次実施計画に位置付けられた事務事業について、
　令和元年度（平成31年度）実績に対する評価結果（有効性）の一覧を、有効性区分別にまとめました。

　◇有効性の評価が「Ｂ」　４２事業／２６３事業　（１６．０％）
　　※Ｂ：効果指標を８０％以上達成したものの、活動指標は未達成

体系コー
ド

事業名 所属等名
活動指標 効果指標 重点

プロジェ
クト活動指標

H31（R1)
効果指標

H31（R1)
有効性
(H31)



3224-04 旧措置者等利用者負担額軽減事業 高齢介護課
ホームヘルプサービス利用
者数（人）

2 0
対象者に対する支給
率（％）

100 100 B

3231-01 子育て支援事業 子育て支援課
子育て支援センターの開所
日数（日）

245 241
子育て支援センターの
利用者数（人）

9,260 8,521 B

3231-04 児童クラブ運営事業 保育・青少年課 定員数（人） 270 238
入所を希望する者に
対しての入所率（％）

100 89.8 B

3232-01 母子保健事業【指標①】 子育て支援課
4種健診の受診率の平均
（％）

100 98.2
4種健診の未受診者の
状況の把握率（％）

100 100 B ４

3241-07 児童発達支援事業 子育て支援課 開所日数（日） 235 225 通園率（％） 100 100 B

3311-02 耐震改修促進事業 都市計画課
無料耐震相談や耐震診断・
改修工事の補助件数（件）

35 8 住宅の耐震化率（％） 94 88 B （２）

3311-03 国民保護計画推進事業 町民安全課
自主防災組織訓練・研修会
による啓発回数（自治会
数）

22 16

武力攻撃事態等、緊
急対処事態が発生し
た場合の寒川町国民
保護計画に基づいた、
町民の避難誘導等に
関する体制確保

● ● B （２）

3312-01 自主防災活動事業 町民安全課
全自治会での自主防災組
織による訓練及び講演会開
催回数（回）

44 22
自主防災組織訓練・研
修会への参加者数
（人）

2,100 2,389 B ２

3315-01 防災協定拡充事業 町民安全課
防災協定の締結に向けて、
働きかけを行う企業や団体
の件数(件)

5 3 締結件数（累計）（件） 72 64 B ２

3321-06 消防団普及啓発事業 消防総務課
消防団活動・入団促進のＰ
Ｒ活動の実施回数（回）

10 8 消防団員数（人） 178 172 B （２）

3331-01 交通安全活動事業 町民安全課 交通安全教室の開催数 6 5 交通事故件数（件） 154 158 B （２）

3332-01 交通安全施設整備事業 道路課
破損した道路反射鏡の修
繕及び地域からの新規設
置要望に対する整備率

100 80 交通事故件数（件） 154 158 B （２）

3333-01 防犯灯整備事業 町民安全課 防犯灯の新規設置数（基） 50 31
空き巣、自転車盗、
ひったくりの年間発生
件数（件）

145 83 B （２）

3342-01 まちづくり懇談会開催事業 協働文化推進課
まちづくり懇談会開催数
（回）

6 4
まちづくり懇談会参加
者数（人）

60 57 B ３

3344-01 住民活動促進事業 協働文化推進課
寒川町町民ボランティア団
体等登録制度に関わる周
知回数（回）

6 5
寒川町町民ボランティ
ア団体等登録団体数

23 22 B （３）

3351-01 町民相談事業 町民窓口課
法律相談、司法書士相談、
行政書士相談における解
決率（％）

94 92
法律相談、司法書士
相談、行政書士相談
における満足度（％）

90 94 B

4112-03 図書館サービス向上事業 教育総務課 資料購入点数（点） 5,000 4,641 来館者数（人） 280,000 289,245 B

4122-01 スポーツ活動推進事業 健康・スポーツ課
スポーツ教室、スポーツ大
会開催数（回）

15 10
スポーツ教室、スポー
ツ大会の参加者数

30,000 34,339 B

4223-01 教育相談事業 学校教育課

教育相談事業における心
理相談員、巡回相談員、訪
問相談指導員、学生相談
員の勤務回数（回）

215 211
上記相談員、指導員
の相談件数（件）

645 968 B （１）



4311-01 文化財保護事業 教育総務課 普及啓発講座参加者数 70 65 講座参加者満足度(%) 90 100 B

4313-01 文書館資料保存活用事業 総務課
講座、講演会等の開催回
数（回）

19 12
レファレンスと閲覧件
数（件）

601 522 B

4321-01 地域間交流促進事業 協働文化推進課
国際交流協会・地域交流団
体に関する情報提供回数
（回）

10 6
国際交流協会事業や
姉妹都市交流の総参
加者数（人）

1,300 3,541 B

5151-01 観光振興推進事業 産業振興課 誘客キャンペーンの数 10 4 日帰り観光客数（万 244 216 B



計画値 実績値 計画値 実績値

0013-01 広報活動事業【指標②】 広報戦略課
広告掲載主募集の周知等
回数（回）

17 17
広報さむかわ及び
ホームページ年間広
告による歳入額（千

2,126 1,168 C

0013-03 議会公開事業【指標②】 議会事務局 広告枠数（件） 2 8 広告掲載件数（件） 2 1 C

0032-03 職員研修事業【指標②】 総務課
研修受講者による研修・発
表会等を行った回数

5 6
研修受講者による研
修・発表会等の参加者
（受講者数）

100 44 C

0033-05 公共施設更新等事業 施設再編課
未利用施設等の処分に向
けた取り組み

● ●
未利用施設等の売却
（件）

1 0 C

1111-01 都市計画道路宮山線整備促進事業 道路課 整備促進活動回数（回） 24 24 県による用地買収の 80 19 C ５

1112-04 道水路境界確認事業 道路課
道水路境界確定の申請に
対する処理割合（％）

100 100
道水路境界確定面積
（ｍ²）

8,833 3,966 C

1121-01 公共交通充実促進事業【指標②】 都市計画課
需要喚起を促すためのコ
ミュニティバス乗客数の広
報掲載回数（回）

12 12
コミュニティバス土・日
曜日運行１日当たり乗
客数（人）

196 133 C

1221-01 下水道整備事業 下水道課
公共下水道（汚水）耐震化
管渠延長（ｍ）

463 0
公共下水道（汚水）管
渠耐震化整備率（％）

100 46 C

1221-01 下水道整備事業【指標②】 下水道課
耐震化マンホール個数（基
／年）

21 14
マンホール耐震化整
備率（％）

100 60.19 C

1323-01 田端西地区まちづくり事業 田端拠点づくり課
土地区画整理事業決定（組
合設立認可）率（％）

100 100
産業系土地利用整備
進捗率（％）

4 2 C

2111-01 緑の保全・普及啓発事業 都市計画課
緑化活動に係る啓発回数
（回）

2 2

緑化フェアにおけるア
ンケート調査による、
みどりの維持に係わっ
ている町民の割合

68 51 C

2231-01 ごみ減量化・資源化推進事業 環境課
ごみの減量化、資源化につ
いての周知活動（回）

22 20 家庭系ごみの量（t） 8,108 10,827 C

3211-05 犯罪被害者等見舞金支給事業 町民窓口課 制度周知（回） 2 1 見舞金支給体制の確 ● ● C

3231-08
地域子育て環境づくり支援事業【指標
②】

子育て支援課
子育て支援に関する団体
等が行う一事業あたりの周
知回数（回）

3 3
子育て支援に関する
団体等が行った事業
の平均参加人数等

80 10 C

3233-01 保育環境充実事業【指標②】 保育・青少年課
認可保育所の入所定員数
（人）

704 704 ②待機児童数（人） 0 5 C

3241-05 就業・就労支援事業 福祉課
地域就労援助センター新規
登録者数（人）

5 9
一般就労に向けた就
労・就業に関するサー
ビス提供者数（人）

19 15 C

3321-01 消防職員研修事業 消防総務課 研修等の受講者（人） 24 25 資格等の取得率（％） 65 50 C

3321-02 消防団活動事業 予防課
消防団員の質の向上を図
るための訓練、講習会の実
施回数（回）

87 115
消防団員の質の向上
を図るための訓練、講
習会の参加者数（人）

2,610 1,790 C （２）

3．令和2年度事務事業評価結果一覧（有効性区分別）【有効性Ｃ】
　寒川町総合計画後期基本計画第3次実施計画に位置付けられた事務事業について、
　令和元年度（平成31年度）実績に対する評価結果（有効性）の一覧を、有効性区分別にまとめました。

　◇有効性の評価が「Ｃ」　２６事業／２６３事業　（９．９％）
　　※Ｃ：効果指標に対し８０％未満であり、活動指標は達成（次年度以降の効果が見込めると判断されるもの）

体系コー
ド

事業名 所属等名
活動指標 効果指標

有効性
(H31)

重点
プロジェ
クト活動指標

H31（R1)
効果指標

H31（R1)



3324-02 救急活動事業 消防署
高度救急機器や救命処置
資機材の整備・確保

● ●
心肺停止状態で救急
搬送された傷病者の
生存入院率(％）

20.0 15.7 C

3333-03 児童防犯対策推進事業 学校教育課
新入学児童及び他市町村
からの転入学児童に対する
防犯ブザーの貸与率（％）

100 100
町立小学校に通う児
童の防犯ブザー所持
率（％）

100 72.2 C ２

4231-01 青少年育成事業 保育・青少年課
青少年健全育成に向けた
取り組み回数(回）

24 25 参加人数(人) 1,170 779 C （４）

5121-01 企業等立地促進事業 産業振興課 制度周知回数 12 13
企業立地新規認定件
数（件）

1 2 C （５）

5132-01 農業振興対策事業 農政課
農畜産物立毛共進会及び
農産物品評会における品
種

11 11
農畜産物立毛共進会
及び農産物品評会に
おける出品点数

355 278 C

5141-01 就労対策事業 産業振興課
労働講座等の提供回数
（回）

4 4
労働講座等の町民の
参加人数（人）

70 50 C

5142-01 勤労者福祉事業 産業振興課 支援メニュー数 4 4 支援メニュー利用数 400 243 C

5152-01 観光協会補助事業 産業振興課 観光協会に対する補助 ● ●
町外に誘客宣伝した
主な観光事業数

6 4 C



計画値 実績値 計画値 実績値

3211-04 戦没者遺族等援護事業 福祉課 団体補助件数（件） 1 1
補助金交付団体の福
祉活動件数（件）

20 9 D

3．令和2年度事務事業評価結果一覧（有効性区分別）【有効性Ｄ】
　寒川町総合計画後期基本計画第3次実施計画に位置付けられた事務事業について、
　令和元年度（平成31年度）実績に対する評価結果（有効性）の一覧を、有効性区分別にまとめました。

　◇有効性の評価が「Ｄ」　１事業／２６３事業　（０．４％）
　　※Ｄ：効果指標に対し８０％未満であり、活動指標は達成（次年度以降の効果が見込めないと判断されるもの）

体系コー
ド

事業名 所属等名
活動指標 効果指標

有効性
(H31)

重点
プロジェ
クト活動指標

H31（R1)
効果指標

H31（R1)



計画値 実績値 計画値 実績値

1112-02 道路橋りょう維持補修事業【指標②】 道路課
橋りょう長寿命化修繕計画
に基づく長寿命化橋りょう
数(橋)（累計）

5 4
橋りょう長寿命化修繕
計画に基づく長寿命化
進捗率（％）

71.4 57.1 E

3311-01 防災活動充実事業 町民安全課
避難所運営マニュアルに
沿った訓練を行った避難所
数（箇所）

10 2
避難所運営マニュアル
に沿った訓練の参加
者数（人）

1,200 221 E ２

3313-02 浸水対策事業 町民安全課 制度PRの実施回数（回） 37 32
浸水防止施設に関す
る助成件数（件）

5 0 E ２

3342-02 地域コミュニティ組織設置促進事業 協働文化推進課
地域コミュニティの重要性
の周知回数（回）

6 4
課題解決に向けた新
たな地域コミュニティ組
織数（団体）

3 0 E ３

4121-01 スポーツ支援体制強化事業 健康・スポーツ課
スポーツ推進委員による
ニュースポーツ及び3033運
動の普及活動の回数（回）

8 0
ニュースポーツ講習会
の参加者数（人）

250 0 E

4221-04 学校図書充実事業(中学校) 学校教育課
中学校における基準冊数に
対する平成年代購入図書
の割合（％）

97 96.7
学校図書館の利用生
徒数の割合（％）

100 72.3 E （１）

3．令和2年度事務事業評価結果一覧（有効性区分別）【有効性Ｅ】
　寒川町総合計画後期基本計画第3次実施計画に位置付けられた事務事業について、
　令和元年度（平成31年度）実績に対する評価結果（有効性）の一覧を、有効性区分別にまとめました。

　◇有効性の評価が「Ｅ」　６事業／２６３事業　（２．３％）
　　※Ｅ：効果指標に対し８０％未満であり、活動指標も未達成

体系コー
ド

事業名 所属等名
活動指標 効果指標

有効性
(H31)

重点
プロジェ
クト活動指標

H31（R1)
効果指標

H31（R1)



計画値 実績値 計画値 実績値
0011-01 自治基本条例推進事業 協働文化推進課 協働についての周知回数（回） 6 1 自治基本条例の認知 - - F

0011-01 自治基本条例推進事業【指標②】 協働文化推進課
パブリックコメントの見直しに向
けた取り組み（H30:制度の見
直し、H31:手続の開始）

● ● 制度の見直し - - F

0013-04 マーケティング推進事業【指標②】 広報戦略課

アンケート結果の庁内共有
とオープンデータ化
（H30:庁内共有体制の確
立、H31:庁内調整、H32:
オープンデータ化）

● ● オープンデータの活用 - - F

0032-01 行政組織見直し事業 総務課

（仮称）新総合計画に合わ
せた組織体制構築に向け
た検討及び社会情勢の変
化に対応する随時見直し

● ●

（仮称）新総合計画に
合わせた組織の見直
し（平成33年度組織の
確定）

- - F

0033-04 公共施設再編計画策定事業 施設再編課
再編計画の策定に向けた
取り組み

● ● 再編計画の策定 - - F

1111-03 都市計画道路見直し事業 都市計画課
都市計画道路の見直しに
向けた取り組みの実施

● ●
都市計画道路見直し
方針の確定

- - F

1122-01 総合交通計画策定事業 都市計画課
総合交通計画の調査・研究
などの策定作業

● ● 総合交通計画策定 - - F

1211-02 緑の基本計画見直し事業 都市計画課
緑の基本計画改訂に向け
た調査研究の実施

● ● 緑の基本計画の策定 - - F

1221-01 下水道整備事業【指標③】 下水道課
下水道耐震化対策計画改
定

● -
改定した下水道耐震
化対策計画に基づき
事業を実施

● - F

1241-01 景観まちづくり検討事業 都市計画課
景観づくりのためのルール
の必要性について調査

● - 調査結果のとりまとめ - - F

1241-02 空き家対策事業【指標②】 都市計画課
空き家等対策計画に基づく
対策

- -
空き家の適切な管理・
指導・活用の推進

- - F

1312-02 都市マスタープラン見直し事業 都市計画課
都市マスタープランの見直
し作業

● ● 見直しの完了 - - F

1321-01 寒川駅南口整備事業 寒川駅周辺整備事務所
寒川駅南口に面した駅前広
場や公共施設の整備

● ●
タクシー乗降場所、送
迎車両停滞場所、歩
行者停留所等の工

- - F

1322-01 ツインシティ倉見地区整備事業 倉見拠点づくり課
地元との合意に向けての取
り組み

● ●
都市計画手続きに向
けてのまちづくり案の

- - F

2112-01 さがみグリーンライン整備促進事業 都市計画課
促進活動及び要望活動回
数（回）

3 3
県による緑地整備着
手

- - F

2112-02 目久尻川ふるさとの川整備事業 都市計画課
整備再開に向けた関係機
関(藤沢土木事務所等)との
協議調整

● ● 整備再開時期の決定 - - F

3．令和2年度事務事業評価結果一覧（有効性区分別）【有効性Ｆ】
　寒川町総合計画後期基本計画第3次実施計画に位置付けられた事務事業について、
　令和元年度（平成31年度）実績に対する評価結果（有効性）の一覧を、有効性区分別にまとめました。

　◇有効性の評価が「Ｆ」　４７事業／２６３事業　（１７．９％）
　　※Ｆ：その他特別な事情があるもの

体系コー
ド

事業名 所属等名
活動指標 効果指標

有効性
(H31)

重点
プロジェ
クト活動指標

H31（R1)
効果指標

H31（R1)



2242-01 広域粗大ごみ処理施設整備事業 環境課
施設建設にかかる取り組み
の実施

● ●
平成37年度の稼働を
見据えた事前調査完

- - F （６）

2243-02 し尿処理施設改修等検討事業 環境課
大規模改修、解体、新設等
の検討

● ● 検討結果の取りまとめ - - F （６）

3112-03 国民健康保険推進事業（保健事業） 保険年金課 特定保健指導実施率（％） 24 -
特定保健指導実施後
の参加者の内臓脂
肪、リスク因子改善率

31 - F

3212-01
（仮称）健康福祉総合センター検討・建
設事業

福祉課
複合施設整備に向けた取り
組み

● ●
公共施設再編計画へ
の位置付け

- - F

3231-07 不育症治療費助成事業 子育て支援課
不育症治療を希望する者に
対しての周知率（％）

100 100
受給該当者に対する
支給率（％）

100 100 F

3231-07 不育症治療費助成事業【指標②】 子育て支援課
不育症治療を希望する者に
対しての周知率（％）

100 100

不育症治療費助成対
象者の出産若しくは妊
娠安定期に結びつい
た人数（累計）（人）

10 2 F

3241-04 社会参加支援事業 福祉課
講習会、スポーツ大会・教
室の開催回数（回）

57 50
講習会、スポーツ大
会・教室の参加者数

219 125 F

3241-04 社会参加支援事業【指標②】 福祉課
タクシー料金の助成などの
制度周知

● ●
社会活動に参加してい
る率（％）

- - F

3311-01 防災活動充実事業【指標②】 町民安全課
保育園や幼稚園と連携し、
防災対策講習会実施数（実
施園数）（件）

8 0
幼児に対する災害の
備えをしている子育て
世帯の率（％）

62.0 - F ２

3341-03 さむかわ若者会議促進事業【指標②】 協働文化推進課
若い世代からの意見を町政
に反映させる仕組みの構築

- -
若い世代からの意見
を町政に反映した件数

10 7 F

3341-04 さむかわ町民全体会議推進事業 協働文化推進課 制度構築に向けた取り組み ● - 制度構築・実施 ● - F

4123-01 町営プール・庭球場整備事業 健康・スポーツ課

町営プールの整備（H30：基
本設計、H31：実施設計、
H32：再整備工事）
庭球場の整備（町営プール
の改修状況により随時検

● ●

平成33年度開場を目
指した町営プールの県
による再整備工事の
実施

- - F

4123-02 学校体育施設等開放事業 教育施設・給食課 施設利用可能延べ日数(日) 2,712 2,466 利用率(%) 88 63 F

4221-01
「生きる力」の育成事業(中学校)【指標
②】

学校教育課 芸術鑑賞への補助 ● -
芸術鑑賞実施中学校
（校）

3 0 F

4221-05 教育活動充実事業(小学校) 学校教育課
購入希望教材等充足率
（％）

100 100
基礎力定着度確認問
題の正答率（％）

80 - F （１）

4221-05 教育活動充実事業(中学校) 学校教育課
購入希望教材等充足率
（％）

100 100
基礎力定着度確認問
題の正答率（％）

60 - F （１）

4221-06 少人数学級実施事業 学校教育課
対象学年における少人数
学級（３５人以下）の実施率
（％）

100 100
対象学年の寒川町基
礎力定着度確認問題
の正答率（％）

80 - F １

4221-07 教職員の資質向上事業【指標③】 学校教育課
小学校1名、中学校1名、計
2名の専門指導員の配置

2 2
基礎力定着度確認問
題の正答率（％）（小学

80 - F （１）

4221-07 教職員の資質向上事業【指標④】 学校教育課
小学校1名、中学校1名、計
2名の専門指導員の配置

2 2
基礎力定着度確認問
題の正答率（％）（中学

60 - F

4221-08 英語指導助手活用事業 学校教育課
小中学校の英語指導助手
の派遣予定授業時間数に
おける授業実施率(1ｸﾗｽ当

100 99
児童・生徒の英語指導
助手との授業における
満足度（％）

90 - F （１）

4221-09 少人数学習推進事業（小学校） 学校教育課
配置された非常勤講師（小
学校５校に各１名）による少
人数授業の実施回数（回）

3,500 780
基礎力定着度確認問
題の正答率（％）

80 - F



4221-09 少人数学習推進事業（中学校） 学校教育課
配置された非常勤講師（中
学校３校に各１名）による少
人数授業の実施回数（回）

2,100 1,580
基礎力定着度確認問
題の正答率（％）

60 - F

4221-10 寒川にこにこ学習推進事業（小学校） 学校教育課 学習会の年間実施回数 35 39 参加児童の満足度 80 - F
4221-10 寒川にこにこ学習推進事業（中学校） 学校教育課 学習会の年間実施回数 35 39 参加生徒の満足度 80 - F

4222-02 教育コンピュータ活用事業(小学校) 学校教育課
普通教室への情報化対応
機器（実物投影機１台とプ
ロジェクター１台）の整備率

100 35
基礎力定着度確認問
題の正答率（％）

80 - F （１）

4222-02 教育コンピュータ活用事業(中学校) 学校教育課
普通教室への情報化対応
機器（実物投影機１台とプ
ロジェクター１台）の整備率

100 38
基礎力定着度確認問
題の正答率（％）

80 - F （１）

4222-03 学校給食センター整備事業 教育施設・給食課 施設建設にかかる取り組み ● ●
平成35年度の建設完
了及び給食提供開始
に向け実施設計作成

- - F

4222-03 小学校用地購入事業 教育施設・給食課
学校用地のうち、借用して
いる用地の取得

- -
各年度末の小学校借
用地総面積（㎡）

4,059 4,059 F （１）

4232-01 ふれあい塾運営事業 保育・青少年課 延べ開所日数(日) 520 399 参加者数(人) 15,000 6,120 F

5111-01 産業まつり開催事業 産業振興課
参加企業（出店団体）数
（農・商・工）

69 91
アンケート調査におけ
る満足度（％）

95 - F （５）

5131-01 土地改良施設整備等事業 農政課 整備事業実施準備 ● ●
機能保全計画に基づく
事業進捗率（％）

- 27.7 F


